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Winter’s Ridge Cloak
Winter is coming, so what better way to look
stylish than with this stunning over-cape.

Made of roughhewn polyester, this cloak
has a triple shoulder fall with wide

lace decorating the edges. Faux rabbit
fur lines the front, as well as the

large oversize hood. Fully lined and
features hidden side slits, allowing for

arm mobility. Tie closure in front.
Available in Red or Black. One size.

#101774…$249.95

Medieval 

Cheese Board
This 4-piece cheese board set will be great serving guests in your own
Camelot. The durable wooden cutting board is shaped like a shield,
with each cheese knife resembling a piece if medieval weaponry.
Stainless-steel and wood. 101⁄2" x 9" x 3⁄4". #804779…$27.95

Gothic Knight Statue
A suit of armor like this was associated with 15th century Germany but

was worn and treasured throughout medieval Europe. This highly
detailed statue depicts a fully armored knight wearing this Gothic 
harness and ready for battle. Made of resin, this statue has been 

hand painted to resemble steel armor trimmed in brass. 
Measures 9" x 33⁄4" x 3". #804900…$24.95

Thorny 

Eye Dragon

Trinket box

This scary little trinket box is
emulating the thorny eye of a
little dragon. Made of resin, it
has been hand finished with
metallic paints, giving it a life-
like appearance. Measures 5" x
4" x 31⁄8". #804966…$43.95

NEW SHOWROOM HOURS
Monday through Friday – 9AM till 5PM

Saturday & Sunday – By Appointment Only 
Call 770-922-7500
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Sigil Tankard
Holds approximately 20 oz. of liquid and measures

51⁄2" tall. #804948…$59.95

Seven Kingdoms Tankard
Holds approximately 20 oz. of liquid and measures 
51⁄2" tall. #804943…$59.95

Winter is Coming

Goblet
(B) Holds approximately 6 oz. of your favorite
liquid and measures approximately 61⁄4" tall.
#804944…$44.95

Visit our Website for more 
Game of Thrones Collectibles

This glorious line of licensed Game of Thrones
drinkware is imported from England and is 
perfect for your next feast. All piece are made of
hand-finished resin with a removable stainless
steel washable inner cup.

House Stark Goblet
(A) Holds approximately 20 oz. of liquid and
measures 51⁄4" tall. #804949…$44.95

Dragon Egg 

Shot Glasses
The set also comes with an ancient looking
wooden box with the Targaryen seal burned
onto the lid, making it a true presentation
piece. Each hold approximately 8 oz. of liquid
and measures 3" tall. Display box measures 
11" x 5" x 3". #804947…$69.95

FREE GIFT OFFER!
With any order totaling $100, prior to tax &
shipping, you will receive a free gift of this

amazing Twisted Iron Dagger! This hand forged
piece measures 6½" long, is made of wrought

iron, comes with a real suede sheath and is
a $25 value! Take advantage of this great

offer, while quantities last!

(A) (B) 
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COMMANDANT CLOAK
Worn by both military and civilians alike, cloaks of this style were in 
fashion for more than a hundred years. This long cloak can be worn 
a variety of different ways both open and closed due to the 24 metal 
buttons sewn on the outside. The soft, black 100% cotton makes this
great to wear during many inside or outside events. Measures 62" in
length from the nape of the neck to the bottom hem. One size.
#101773...$179.95

Shoulder
Detail

MARY ROSE COMPASS-MAGNIFIER

This beautiful nautical piece would be one similar to one used
on Her Majesty’s Ship, the Mary Rose. (1511-1545) Made of
sturdy brass, it has a large copper plated compass on the top,

with a slide-out 2x magnifier on the bottom. Comes with a 
full leather carrying case embossed on the top and bottom 

with sturdy snap. #804927…$39.95

Crowned Skull
This beautiful miniature skull harkens back to the Shakespearian Tragedies and other lore of kings and
queens. Made of resin, the skull has been painted to resemble real bone, while the crown has been colored
in silver. Measures 43⁄2" x 3" x 33⁄2". #804901…$12.95

This lovely tankard is
made in England, of
fine drinkable pewter
and has been engraved
with an intricate Celtic
cross inlayed and 
surrounded by lavish
knotwork. The decora-
tive sculpted handle
completes this wonderful

piece. Holds up to 19 oz. 
(one pint) of your favorite 
beverage. Measures 5” tall.
#804747…$49.95

CAPETIAN VEST
This stalwart double-breasted vest harkens back to the
days of the French Revolution but has a modern flair.
Made of a soft poly-cotton black fabric, the vest sports
an elaborate military style trim on the front, 18 antique
gold buttons and faux leather shoulders. Matching
antique gold zippers cover the side pockets and the
full-length front.  S, M, L or XL. #101775...$129.95

CELTIC CROSS TANKARD
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ARCHANGEL MICHAEL STATUE
This imposing statue depicts God’s champion, the Archangel Michael
in full armor, ready to battle with the forces of evil. Made of resin, the

statue has been metalized giving it the feel and luster of antique bronze.
Measures 133⁄4" tall. #804863…$79.95

MONASTERY

Keys 
This set of four antique brass keys could have been used by
the monks of old. They range in size from 23⁄4" through 4"
and have a beautiful antique finish. Use as a great decorator
piece for your home or unlock some thrilling cosplay possi-
bilities. #804691…$11.95

LONDON FROCK COAT
Popular throughout the Victorian and Georgian
period of England, this multipurpose coat is
dashing for both gentleman and commoner
alike. Our version is an acrylic wool blend and
sports metal buttons. Slit pockets on the side and
an adjustable rear belt, which allows for a perfect
fit. Black only, order sizes M, L or XL.
#101723…$148.95

MARSEILLES SHIRT
This unique styled shirt was worn for hundreds of years
throughout Europe. This version is made of a soft cot-
ton/flax material, which has been distressed to give the
appearance of a well-worn shirt of the streets. A high
collar, ruffled cuffs, metal buttons and a simple match-
ing cloth tie is included. Distressed white only. Sizes S,
M, L or XL #101781…$84.95
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(A) Leather Cavalier Hat-Made of fine black leather, the hat
has a stylish band with buckle along with the famous up-turned
side brim. Black only. M, L or XL. Please specify right or left side
raised brim. #200552…$84.95
(B) Musketeer Tabard-Rich, blue cotton velvet with a match-
ing satin lining. Has embroidered silver crosses with fleur-de-
lis on the front and sides and a matching silver trim on the edges.
One size fits most #100516…$168.95
(C) Cardinal Guard Tabard-This blood red Tabard is made of
cotton velvet with an antique gold rayon lining. Has embroidered
silver and gold crosses with fleur-de-lis on chest and sleeves. One
size fits most. #101333…$178.95
(D) Royal Musketeer Tabard-Made of thick black cotton 
velvet with a gold rayon lining. Embroidered silver and gold
crosses with fleur-de-lis on sleeves and chest. One size fits
most. #101334…$178.95
(E) Suede Musketeer Hat-See our website. #201224…$94.95

Musketeers Statue
One for all, and all for one! At last, the famous Musketeers from
Alexandre Dumas’ novel come to life in this gorgeous statue.
Athos, Portos, Aramis and d'Artagnan are all represented in this
resin statue, which has been metalized with an antique bronze
finish and color washed. Measures 7" 51⁄8" x 23⁄4".
#804969…$67.95

Richelieu Pendant
This intricate filigree cross is decorat-
ed with faux black diamonds and crys-
tals. The center has a large, multi-
faceted black jewel as a focal point.
Comes with matching 30" adjustable
metal chain with clasp. Measures 3" x
2½". #201568…$12.95

(A)

(B)

(C)

(D)

(E)

(E)
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Renaissance Flat Caps
Our version is made of strong cotton fabric and is available in a rich Navy
Brocade, Black, Red and Chocolate Brown. Two grommets on the side allow a
plume (not included) to be added on either side. Available in M(71⁄4"), L(71⁄2") or
XL (73⁄4"). #101655…$28.95

17th Century Italian Rapier
The grip is hand wound with silver plated wire with woven wire rings top and bot-
tom. The hand forged, high carbon steel, fully tempered blade features a wide fuller
to lighten and strengthen it for thrusting. Top quality, genuine leather scabbard
with deeply engraved floral pattern on the throat and tip. Made by Windlass
Steelcrafts®. #501227…$284.95

Overall-447⁄8" • Blade-371⁄2" long, 13⁄16" wide, 3⁄16" thick • Wt. 2 lbs. 8 oz.

Plumes
Using these gorgeous extra large, hand dyed
ostrich plumes is a wonderful way to accent any
period hat or helmet. Approx. 17" in length.
Choose from royal blue, black, turquoise, white,
red, marigold, silver or purple. #201172…
$7.95 each or 3 for $20.95

Guardsman 
Shirt

This gorgeous shirt is per-
fect for a number of your
Renaissance outfits,
including the swash-
buckling Musketeers.
With ruffled front,
attached string tie
and long tight cuffs,
it gives you a dash-

ing look. Metal but-
tons. Poly-cotton

blend. Available in
White or Black. Sizes 
S, M, L, XL or XXL.
#101784…$84.95



Aramis
Doublet
The body is made of a rich, black and silver cotton velvet
brocade, while the collar, sleeves and waistline is made of
royal black cotton velvet. The entire ensemble is decorated
with velvet-covered buttons and the edges are adorned in a
silver lace with removable sleeves, turning this garment into
a wondrous courtly fencing vest! S, M, L or XL.
#101498…$138.95

Removable
Sleeves
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Florentine Cinquedea
This particular version, manufactured by Cold Steel is
made from expertly heat-treated 1055 Carbon steel with
a highly engraved guard and pommel, and a hand-carved
rosewood grip. Expertly sharpened. The Cinquedea is sold
complete with a leather scabbard with engraved steel
throat and chape. #404202…$148.95

Augsburg Suit of Armor
Though this suit is not made to be worn, it still maintains all the 
esthetic beauty of a full harness of armor. Handmade of 18 gauge mild steel,
this imposing suit is one of the most affordable we have ever offered. 
The artisans of Windlass Steelcrafts® have worked on the suit and have
upgraded the look, making these better than most of the more affordable

armors on the market. Comes complete with a heavy, museum quality
wooden pedestal base, decorative waist skirt and complete wooden inte-

rior form. Weighs 80 lbs. with stand and will be shipped motor carrier
ground and requires additional s/h. #300508…$1,195.95

Overall Height-81"  •  Armor Height-72"  •  Base-211⁄2" x 211⁄2" x 9"

Swordsman 
Roll-Down 

Boots
These boots wear up as a thigh-high boot or
fold them down as a high-knee boot. Made
of genuine, soft pig leather and measures
283⁄8" tall with a 11⁄2" heel and rounded toe.
Men’s sizes 9 though 13. Black only.
#101668…$128.95



CIRCA 
1650-
1750

Cavalier
Capes

Our side cape is available in
two colors, Black with a dark

blue lining or a brown with an
antique gold lining. Both capes

have a real leather shoulder
guard with metal fittings, and
matching wool ropes attached
to suede straps for tying. The

outside of the cape is made of
ultra-suede, while the linings
are a rich satin. One size fits

most. Order Black/Blue or
Brown/Gold.

#101683…$128.95
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Noble’s 
Shirt
Beautiful late renaissance shirt with standing rucked collar front
and pearl buttons. Three tiered cascading center front ruffle and
sheered long sleeves ending in pearl button ruffled cuff. S, M, L.
XL or XXL. Purple, black or white. Cotton/poly blend fabric. Dry
clean only. #100396…$54.95

Circa 1520
Overall-133⁄4"

Blade-83⁄4" long
Wt.-7 oz.

Venetian Stiletto
This is certainly one of the more attractive stiletto’s
we’ve come across. Blade face is beautifully hol-
lowed. Grip is wood. Made by Windlass Steelcrafts®.
Comes complete with sheath. #400994…$84.95

Brandenburg Rapier
The heavily carved horn grip mimics the elegantly twisted metal of the hilt and is
hand wound and inset with a single steel accent wire. Hand forged, high carbon
steel blade with flattened oval cross section. Extended, custom engraved ricasso
for strength. Includes leather scabbard with twisted metal accents. Made by
Windlass Steelcrafts®. #501409…$284.95

Overall-441⁄4"  •  Blade-371⁄2" long, 13⁄16" wide, 3⁄16" thick  •  Wt. 2 lbs. 12 oz.
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Pilsen Rapier
The knot shaped basket is very unusual and we hadn’t seen its like before. The sword
is light and quick and balances in the hand nicely. The parts are steel and the grip is
textured leather over wood. The blade is high carbon steel and tempered to a good
spring. The scabbard has a highly decorative throat and tip. Made by Windlass
Steelcrafts®. #501175…$244.95

Overall 443⁄4"  •  Blade 36" long, 1" wide, 1⁄4" thick  •  Wt.-2 lb. 4 oz.

This full-length coat is made of durable black
denim and is designed with a generous split in
the back, as well as the sides. A wide period cuff
with braid and buttons adorn the sleeves, while
the laced double collar can be worn either up for
disguise or down for city traveling. Black only.
S/M (62" long), L/XL (641

⁄2" long) or XXL. Dry
clean only. #100530…$98.95

Tricon Hat-Top grain leather with a dark brown
finish or black. S/M(23") or L/XL(26").
#200550…$58.95

Collar folded down

Highwayman Coat

Mercenary Boot
These very stylish boots can be worn
folded or unfolded, extending them
to a full 21” in overall height. These
boots have a super comfortable 
rubber sole along with a 1½” rubber
heel and have a 2⁄3 inner side zipper,
which allows you to slide them 
on and off easily. Eleven metal 
buttons adorn the side, along with
two straps. Polyurethane. Order
either Black or Brown. Available in
men’s S(8-9), M(10-11), L(12-13).
#101733…$73.95

Georgian Tankard
This wonderful tankard is perfect for your
next feast or for your everyday beverage
consumption. Made in England of fine,
drinkable pewter, this cup holds 19 ounces
(one pint) of your favorite beverage. The
lavish scroll handle completes this piece.
Measures 5” tall. #804746…$49.95
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Made by Windlass
Steelcrafts® this classical dagger

sports a high carbon blade with highly
polished brass filigree on its crossguard

and pommel. The wooden handle has been
carved with an intricate twisted design.

However, with a flick of your finger, the pommel opens to reveal a secret mag-
netic compartment for your private messages. A matching black leather scabbard with

Celtic engraving is included. #404248…$109.95 q✍

Overall-131⁄2"  • Blade-71⁄8" long, 3⁄4" wide  •  Wt.-12 oz.

Secret Love Dagger

Secret
Compartment

Apparel for Country Lasses
(A) Underdress-100% Muslin dress has elastic wrist gathers

and a drawstring neck, which can be worn on or off the
shoulder. S, M, L, XL or XXL. #100104…$54.95

(B) Country Maid Skirt with Integral Bodice-Bodice and
attached skirt are made of durable 100% cotton. Bodice is

laced to fit with brass grommets, and the full skirt is split
down the front. S, M, L, XL or XXL. Black or emerald

green. #100126…$68.95

(A)

(B)

Guinevere Cross
This antique silver cross is adorned with
20 large and small Swarovski faux dia-
mond crystals. A 30" silver chain with
an adjustable clasp is included. Cross
measures 3" x 21⁄4". #201484…$14.95

Faire Blouse
A versatile top, which can be worn on or off of the shoulders,
depending on your flirtatious mood. Adjustable string tie and hidden
elastic allow for a great fit. White, black and natural cotton with
elastic at the cuffs. S/M or L/XL. Visit our website for matching
corset. #101566…$33.95

See pg. 27 for our 
White Chemise, perfect for 

just about any period ensemble.



The Christus 
Imperat Rapier

Its forward plates are pierced and show lavish
birds among foliage, while the bars of the guard
are slender, both defending the hand and having
an upward loop to catch an opponent’s blade.
The heavy pommel allows for a more balanced feel
for fighting. The blade is etched on both sides of
the ricasso with the Latin phrase, CHRISTUS

IMPERAT, which means “Christ Commands.” Made by Windlass
Steelcrafts®. #501471…$294.95

Overall-48" • Blade-401⁄2" long, 1" wide, 3⁄16" thick • Wt.-3 lbs. 
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Festival Shirt
This lightweight, cotton gauze
material will keep you cool, yet
looking dashing. The looped
button-up placket front with
Mandarin collar allows for a
formal or relaxed look, while
the cuffs have a small ruffle
with button closure. Looks
great on its own, or paired
with a sash or belt.
Available in Wine, Black
or Natural. S, M, L or XL.
#101615…$58.95

The Capatino Cloak
Capatino Cloak-Navy Blue. 

One size. #101699…$184.95
Noble’s Shirt-See pg. 7. 

S, M, L ,XL, XXL #100396…$54.95
Black Velvet Pants-See pg. 38. 

S/M or L/XL. . #100836…$54.95
Caribbean Boot-See pg. 21. 

S, M or L. #101493…$88.95



Celtic Chemise
The chemise was worn under all
medieval ladies’ clothing. Our
well-made poly/cotton chemise
has very long sleeves and ties at
the shoulders. A special look for
your favorite gown. S/M or L/XL.
Hand wash. #100508…$88.95

Farthingale
This hooped undergarment will accentuate the overall shape of

your renaissance gown and is a lightweight poly/cotton blend.
Contains 5 metal rings, which will keep your overskirt in a beauti-

ful umbrella shape. Rings are removable for washing. Adjustable
inner band with a plastic quick-detach buckle. White. S/M or

L/XL. #100994…$88.95
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Fair Maiden
Dress

This colorful 16th century
styled dress features coordi-
nating front trim and rein-
forced boning in the front
bodice for extra strong tight
lacing. We have paired this
piece with the Celtic
Chemise (below), however
it will look lovely with any
of our other chemises.
Choose green, blue or red
(limited supply). Poly/cot-
ton. Sizes S/M, L/XL or
XXL. Dry clean only.
#100510…$68.95

Clothing Guarantee
Museum Replicas fully warrants all of our clothing articles against
any defects in materials or workmanship. Please inspect your gar-
ment upon arrival for fit and quality. If it does not meet your
expectations, we will refund your money or exchange merchandise
within 30 days of the ship date. We recommend dry cleaning only
for years of service on our garments. Museum Replicas Limited will
not give a refund or exchange an article of clothing that has been
worn, soiled, washed or damaged during use. 

Tree of Life 
Trinket Box

This lovely trinket box is handcrafted
from wood and then black lac-

quered. A gorgeous ceramic tile
has been inset depicting the mys-
tical Tree of Life surrounded by

Celtic knot work. Measures 5" x 5" x
21⁄4". #804699…$12.95
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Swept Hilt Rapier
This swept hilt rapier is hand forged by the skilled artisans at Windlass
Steelcrafts® and has a blade forged of 1055 high carbon steel with a dia-
mond cross section. This gives the blade firmness, while allowing it to be
flexible in action. The all steel guard and ornate pommel are accented

with a real bleached, polished bone grip. Includes a full
leather scabbard with steel throat and shoe. NOTE: Bone is a

natural product and may have slight variations from the photo shown,
giving each handle a unique “one of a kind” finish. #500094…$244.95 

Overall 433⁄4"  •  Blade 381⁄2" long, 7⁄8" wide  •  Wt.-2 lbs. 2 oz.

Tortuga 
Pirate Shirt

A generous yet dashing shirt with 6 lace-up
ties in the front and 2 lace-up ties at the wrists.

Poly-cotton blend. Available in Red, Black or White.
Order S/M or L/XL. #101470…$53.95

Wayfarer Pants
Super comfortable and made of
soft rayon. The waistline has a

pair of faux buttons in the front,
an elastic waist with lace-up back.

This allows for a wide variety of
waist sizes, while offering a great

fit, too. Lace-up calves also make
these perfect for boots or even

bare foot jaunting. Generous hid-
den side pockets. Black or Brown.

Available in S/M or L/XL.
#101554…$54.95

Hidden Pocket

Back

Silver Hilted Dagger
This dagger features a large, fully tempered high carbon steel blade with
attractive fuller work married to a durable hilt. Guard, grip, and pommel are
all made from solid nickel silver. Along with a black leather scabbard with
nickel plated throat and tip. Made by Windlass Steelcrafts®.
#400326…$119.95 q

Overall-143⁄4"  •  Blade-10" long, 11⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-1 lb.

CIRCA 1590



Royal Court Doublet
Manufactured of a heavy cotton brocade fabric with
poly lining and accented by a row of antiqued 
buttons. Dry clean only. Choose S, M, L or XL.  
Belt not included. #100874…$109.95

Adventurer’s 
Boot

These dashing, faux leather, nearly knee-high boots have a
lace-up configuration, using seven metal side buttons.
They sport a soft rubber sole and a 1" heel. Available in
Black with brown piping or Brown with tan piping.
Measures approximately 18” tall. Men’s sizes S(8-9), 
M(10-11) or L(12-13). #101728…$78.95

Italian Courtier Stiletto Dagger 
Our stiletto has two female figures in balance with one another, making this a perfect stiletto for
any period Don Juan. Its antiqued, all-steel construction ensures its strength, while the fine
details by the bladesmiths of Windlass Steelcrafts® ensures its beauty. Comes complete with a
matching leather scabbard with steel tip. #403889…$94.95

Overall 14"  •  Blade 9", 1/4" wide  •  Wt.-1/2 lb.

Cavalier Shirt
A rich black cotton velvet shirt with lace-
up neck. The slashed sleeve reveals either a
silver or gold satin inner sleeve. Order
Black with Gold or Black with Silver.
Comes in S/M or L/XL. #101058…$68.95
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MARY READ

ENSEMBLE
(A) Capt. Jack Tricorn
Hat-Top grain leather with a
dark brown or black finish.
S/M(23") or L/XL(26").
#200550…$58.95 
(B) Brown Coat -wool blend
period open coat with ultra-
suede collars and cuffs. A
high collar, antique gold but-
ton and rich trim accent this 
period coat. S, M, L or XL.
#101016…$138.95
(C) Vest-a rich poly brocade
and scoop v-neck collar
make this a perfect stand
alone garment or accent to our Mary Read coat. Golden Brown.
S/M or L/XL. 100% rayon #101018…$54.95
(D) Pirate Belt-a slightly more elegant belt. Brown leather. One
size. #201014…$35.95
(E) Shirt-this stunning lady’s shirt has a single button high col-
lar, which is accented with lace, as well as the cuffs. White
poly/cotton. S, M, L or XL. #101020…$38.95

(B)

(A)

(C)

(E)

(D)
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This sleek 18th Century pistol is the epitome of pirate lore. Ornate 
filigree etching adorns the barrel, firing mechanism and pistol guard,

while the butt cap is an exquisite relief of the skull and crossbones. Antique
wood and metal. Non-firing. #804450…$49.95 

DEATH’S HEAD

FLINTLOCK PISTOL

ROYAL NAVY COMPASS
This real working, brass compass harkens back to the days of tall ships and high
adventure. The Royal Navy insignia is emblazoned on the front, along with
“London 1915.” Features a pop-open lid. Measures 2" in diameter.
#804577…$19.95

GARNET CROSS
This ravishing cross has an antique silver finish
and is adorned with 22 blood red crystals. 22"
matching chain with adjustable clasp. Measures
3" tall. #201341…$9.95

SKULL GLASS BOTTLE
What a great bottle for your bar or pirate ship!
This glass bottle comes embossed on both sides
with a skeletal face of Jolly Roger himself. Comes
with cork stopper, measure 9" tall and holds 30 oz.
of any liquid. #804830…$12.95



MEDICI DAGGER
Fine filigree work around the handle and scabbard, along with the
sleek armor-piercing blade. The large pommel gives excellent 
balance. Soft black leather wrapped grip and sheath make this a

work of art. High carbon steel blade with steel parts. Made
by Windlass Steelcrafts®. #403721…$119.95 q

Overall 161/2"  •  Blade 11" long, 1" wide  •  Wt. 1 lb.

MORTUARY SWORD
One of the best originals of this type of sword is one believed
to have been owned by Oliver Cromwell. The sword has a
full steel basket, which has been darkened and sports a high
carbon steel blade. The wooden handle is covered with ray
skin, for a solid grip, then wire wrapped. Comes with
matching scabbard. Made by Windlass Steelcrafts®.
#501512…$264.95 q ✍

Overall-41" • Blade-331⁄4" long, 11⁄2" wide
Wt. 3 lbs. 8 oz.  

STREAMLINED RAPIER CARRIER AND FROGS
Hand-crafted from the finest quality leather. Black w/nickel plated steel. 
(A) The rapier scabbard fits through leather loops in the carrier at the best angle for
quick access. Two-piece design means that no matter who wears the belt, the carrier still
hangs at the proper angle. Wt.-1 lb. $79.95 each

Left hand…#200014 •  Right hand… #200456
(B) Dagger Back Hanger-#200068…$21.95

(C) Sword Hanger-#200012…$14.95 
(D) Dagger Hanger-#200044…$11.95

MEN’S
PANTS
Long pants for
men that are
designed with a
drawstring waist
(28"-50"). These
pants will go
with most peri-
ods. 100% cot-
ton. Wear them
loose, wrap the
legs with cord or
stuff them in
your boots for
your favorite
look. One size
fits up to XL; XXL also available. Choose black or brown.
#100274…$44.95 

SEE PAGE 44 
FOR OUR HAND-STITCHED

DRAWSTRING PANTS
(A)

(B) (C) (D)
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PIRATE KING BELT
This massive heavy belt is faux snakeskin and 
has a antiqued nickel buckle and tip.
Measures 48" long and 3" wide.
#201402...$78.95

JABOT & CUFF

SET
This set is a perfect way to finish
off many of your period outfits.
The set consists of a period lace
jabot, which has buttons in the

back, making it adjustable to fit neck sizes 15"
through 18.5". In addition, two matching lace
cuffs are also included, which easily button on
your wrist or over an existing shirt. One Size –
Adjustable. Available in either Silver or Gold.
#101738...$39.95

MUNICH SWORD
The slightly shorter blade and stout hilt were perfect
for breaking up a street fight or tavern brawl, as the
town guard was often employed to do, and was clear-
ly intended for practical use. Well-tempered 1065
high carbon steel blade. Pommels and guards are from
steel and grips are wood wrapped in twisted steel wire for a very positive hold.
Made by Windlass Steelcrafts®. Includes scabbard. #501144…$264.95 q ✍

Overall-431⁄4"  •  Blade 34" long, 21⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-3 lbs.

Circa
1600

BARBARY COAST COAT
This is one of the most ornate pirate coats we
offer. This stately coat is manufactured of lush,
blue cotton velvet, sports large period cuffs
and rich brocade and buttons down the front.
Two real side pockets and an adjustable rear
belt with buckle, allows for sizing. Sizes S, M,
L or XL. #101757…$194.95
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BARBARY COAST

VEST
This is a great companion vest to the
Barbary coat or a stunning stand-alone
period garment. Made of rich, blue cotton
velvet and satin lined, this vest has ornate
gold buttons down the front and an
adjustable belt and buckle in the back. S,
M, L or XL. #101758…$99.95



PIRATE CAPTAIN’S HANGER
This beautifully antiqued brass and steel hilt with fully tempered
high carbon steel blade is worth its salt against any seabeast or while
swarming the side of a galley. Includes scabbard. Made by Windlass
Steelcrafts®. #500968…$174.95 q ✍

Overall-321/2"  •  Blade-26" long, 11/8" wide, 3/16" thick  •  Wt.-2 lbs.

CAPTAIN’S BOOTS
Soft artificial leather makes this a
comfortable boot for any occasion.
Fold-over top flap with laces in
back. Hidden zipper for easy 
on-and-off wearing 17" high. 
Order men’s whole sizes only, 
S(8-9), M(10-11) or L(12-13).
#101038…$59.95

STEEL DOMED SHIELD
This small round shield remained popular

from the 13th to the 17th century. Dia.-231⁄8".
Weighs 6 lbs. Made by Windlass Steelcrafts®

of 18 gauge steel with leather grip. Minor
assembly required. #800176…$89.95

($10 addl. s/h per shield) 
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Made of spun brass and plated inside
with silver, these two jiggers are safe for
your next toast! Brazed onto each cup
is a copper skull and crossbones.
Includes a beautiful hardwood storage
box with brass accents and top plate
suitable for engraving. Each cup is sized
close to a shot glass. Hand wash. Box
measures 21⁄2" x 23⁄4" x 41⁄4", while cup
height is 17⁄8". #804416…$24.95 ✍

The diamond on the top can be 
engraved for additional fee.

PIRATE

CAPTAIN CUPS

The Jambiya is found in every country that has been inhabited by the Arabs, from Turkey to the Balkans, even in
Spain. Our offering is of the form found in Persia and India and is worn at the stomach under a sash or belt.
Beautiful solid hardwood grip with decorative rondels. Hardwood scabbard covered in thin black leather with nick-
el tip. #402118…$69.95 q

Overall-143⁄8"  •  Blade 83⁄4" long, 2" wide, 3⁄16" thick  •  Wt-12 oz.

JAMBIYA
CIRCA
1400s



Head-To-Toe Ensembles
Mix and Match Pieces To Make A Unique Outfit

CAPTAIN BLOOD

Leather Eye Patch-Right Eye.
#802854…$15.95

Scoundrel Vest-S. M, L, XL. 
See. pg. 19. #101625…$71.95

Sash-Gold, Black, Burgundy, 
or Navy. One Size. See 

pg. 20. #100822…$28.95
Single Pistol Baldric-Brown 
or Black. #201437…$58.95
Festival Shirt-Black, Wine,

Natural. S, M, L, XL. See pg. 10.
#101615…$58.95

Velvet Pants-Black, Green, Soft
Grey. S/M or L/XL. See pg. 38.

#100836…$54.95
Pirate Belt-Brown only. One Size.

48" long. #201014…$35.95
Faire Boots-Black. S(8-9), 

M(10-11) or L(12-13).
#101649…$84.95

JIM HAWKINS

Sea Dog Shirt-Tan with 
Brown collar. S, M, L, XL.

#101688…$54.95
Wide Pirate Belt-Brown. 

56" long. #200716…$47.95
Powder Horn-With suede 
cord. #801584…$14.95
Madagascar Pants-Black, 
Brown or Stripped. S/M or 
L/XL. #101553…$48.95
Carribean Boots-Brown or 

Black. S(fits 8-9), 
M(fits 10-11) or 

L(fits 12-13). 
#101493…$88.95

Damascus Dagger-See envelope.
#404018…$119.95

Death’s Head Flintlock Pistol-
See pg. 14. #804450…$49.95

SEA HAWK

High Seas Stocking Cap-
Stripped Grey or Red. One size.

See envelope.
#101612…$14.95

Festival Shirt-Black, Wine,
Natural. S, M, L, XL. See pg. 10.

#101615…$58.95
Pirate Vest-Red, Green 

or Navy. S/M, L/XL or XXL.
#100520…$38.95

Pirate Pants-Black, Black 
and White stripes and 
Black and Grey stripes. 
S/M, L/XL and XXL.
#100518…$38.95

Damascus Raider Knife-
Brown sheath. 121⁄2" overall.

#403915…$74.95
Death’s Head Flintlock Pistol-
See pg. 14. #804450…$49.95
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See 
pg. 19 
for more
Vest 
colors

See pg. 20 for our King of the Pirates Glass Skull Decanter



Blackbeard’s Coat-Made from medium
weight black cotton brocade, the coat has a

rich black-on-black pattern. The open design is
lined with leather-covered buttons at the front

and wide cuffs. Two full pockets and a
black satin lining complete the

design. Looks great with any of our
Scoundrel Vests. S, M, L or XL.

#101617…$144.95

Scoundrel Long Vest-
Made from rich poly-
cotton brocades and

sport two faux, buttoned
pockets on either side. Ten

buttons down the front allow
for either a formal or swash-
buckler look. Order navy blue
or red with gold diamond pat-

tern, purple on purple brocade or
black on black brocade. S, M, L or
XL. #101625…$71.95

MERCENARY

SCHIAVONA
This sword has been hand forged in 1065 high carbon steel
by Windlass Steelcrafts®. The guard, along with the scab-
bard fittings has been darkened to a battle finish. Soft, rich

black leather wraps the handle, and an antique brass pommel finish off the grip.
However, it is the 26 intricate, antique brass florets adorning the guard that truly
enhance this sword. A floral engraving on the throat and tip of the black leather
scabbard. #501545…$294.95 q ✍

Overall-391/4"  •  Wt.-2 lbs. 12 oz.  •  Blade-331/2" long, 13/4" wide
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Red
Brocade
w/Gold

Diamonds

Black Brocade Purple Brocade

BLACKBEARD

SKULL AND CROSSBONES FLAG
3’ x 5’ polyester indoor/outdoor flag with grommets. This
“Jolly Roger” design was eventually used by a great number
of pirates throughout the 17th century. #804412...$11.95

DOOMED SHOT GLASS
This awesome glass holds 2 ounces of your favorite beverage.
Hand-blown, crystal-clear borosilicate glass. #804624...$9.95



THE BLACK

PIRATE
(A) Bandana-Suede-like texture

with rough weathered lace. 
100% poly. S/M (up to size 8) 

or L/XL (up to size 10).
#100972…$33.95

(B) Vest-A rich black cotton vel-
vet with poly lining makes up the

body, which has been decorated in
a Napoleonic style with gold and
black trims. 18 antique brass but-

tons with an adjustable back strap.
Dry clean only. Order S/M or 

L/XL. Shown with our Noble’s 
Shirt sold on pg. 7 and comes in 3

colors. #100942…$68.95
(C) Wide Pirate Belt-

This stately belt harkens back to
the days of the adventurous high
seas. With a large 51/4" antiqued

brass buckle and a 23/4" wide 
leather belt, this piece looks great

when combined with any of our
sashes. 56" long. Brown only.

#200716...$47.95
(D) Cotton Velvet Pants-

Stretch tights, which have an 
elastic waist. S/M or L/XL. Choose

black, soft green or grey. See pg.
38. #100836...$54.95

(E) Sash-Poly sash measures 
96" in length and edged with 
multiple tassels. Order gold, 

black, burgundy or navy. 
One size. #100822...$28.95
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THE ENGLISH CUTLASS
Carried during the 1600’s and 1700’s, this sword was also
called a “hanger”. This replica has a tough, tempered
high carbon steel blade and a solid brass heart shaped
guard characteristic of the period. Made with all the 
care and attention to detail that Windlass Steelcrafts®
lavishes onto swords. #501405…$148.95 q

Overall 301/2"  •  Blade 251/2" x 11/2" wide, 1/4" thick
Wt.-2 lbs. 8 oz.

(B)

(C)

(D)

(A)

(E)

(E)

KING OF PIRATES GLASS SKULL
This fearsome little glass skull looks like it could be sitting amongst the pile
of treasure horded by the pirates of old. It wears a stolen king’s crown, which
easily removes to hold your favorite beverage!  Made of glass and painted
resin. Measures 5" tall. #804970…$22.95



BUCCANEER

COAT
(A) The long period cut, the large bell cuffs and the richly antiqued buttons all add up
to make this coat one stunning piece of pirate garb. Choose navy blue or grey with
black wool blend with rayon lining. Dry clean only. Sizes S, M, L, XL or XXL.
#100780...$119.95

(B) Skull & Cross-bones Leather Hat-This stylish variation of the standard pirate tri-
corn hat is fine black leather and has an antiqued brass skull and crossbones emblazoned
on the front. Sizes S/M or L/XL. #200664...$77.95
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(A)

(B)

CARIBBEAN

ROGUE BOOT
Made of a soft, faux leather (poly), which has both
an aged look and antique fittings. A side zipper
allows for an easy on-and-off fit. Available in
either Black or Brown. Men’s sizes S(8-9), M(10-
11) or L(12-13). #101493…$88.95 pair

THE GOLDEN COAST

CUTLASS
The tough high carbon steel blade is made by the
master craftsmen of Windlass Steelcrafts®. The
antiqued golden guard has a pierced, seashell
inspired design, which adds both beauty and protec-
tion. The handle is wood, wrapped with soft black
leather. Comes complete with a black leather 
scabbard with matching finish and belt stop.
#501532…$194.95 q ✍
Overall 341⁄8" • Blade 275⁄8" long, 1" wide • Wt.-2 lbs. 6 oz.

PRIVATEER SHIRT

100% cotton. Choice of blue, wine, cocoa and natural.
Choose S, M, L, XL or XXL. Dry clean only.
#100156...$38.95

Choose from
4 colors.
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Museum Replicas is proud to bring you a selection of historical swords, daggers and axes from Windlass
Steelcrafts® called Battlecry. This line is designed specifically to be used and are made from the finest 
materials like 1065 high carbon steel with a darkened, battle-hardened finish, extra wide tangs, tempering
to low 50's RC and come pre-sharpened. And, the hands-on nature of the manufacturing by master smiths
makes them unique. This is a line that screams, “Test me!” Each sword includes a matching scabbard
with belt stop and frog, custom packaging and certificate of authenticity, signed by each smith that touched
your blade through every step of the forging process. Every piece has gone through rigorous testing. 

Maldon Viking Sword-
#501507…MSRP $350…

Catalog Special $264.95
Overall-361⁄2"
Blade-305⁄8" 
Width-17⁄8" 

Wt-2 lbs. 6 oz.

Maldon Seax-
#404119…

MSRP $225…
Catalog Special 

$138.95  
Overall-211⁄2"  
Blade-155⁄16" 
Width-15⁄16" 

Wt-1 lb. 14 oz.

Culloden 
Basket-Hilt

#501563…MSRP $419
Catalog Special 

$324.95 
Overall-391⁄2
Blade-33" 
Width-15⁄8"

Wt-2 lbs. 14 oz.

Acre Broadsword-
#501509…MSRP $325…

Catalog Special
$264.95  
Overall-391⁄4"
Blade-323⁄4" 
Width-2" 

Wt-3 lbs. 6 oz.

™
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Hattin Falchion-
#501508…MSRP $325…

Catalog 
Special $234.95 

Overall-301⁄2"
Blade-24" 

Width-15⁄8" to 21⁄4"
Wt-2 lbs. 14 oz.



Bosworth Long Sword-
#501505…MSRP $350…

Catalog Special $284.95  
Overall-473⁄8"

Blade-36" 
Width-15⁄8" 

Wt-2 lbs. 14 oz.

Agincourt War Sword-
#501506…MSRP $350…

Catalog Special $264.95  
Overall-39"
Blade-305⁄8" 
Width-15⁄8" 

Wt-2 lbs. 8 oz.

Soldier’s Buckler-
#300501…MSRP $110…

Catalog Special $79.95 
Overall-121⁄2"  •  Wt-2 lbs. 12 oz.

Fiore War Hammer-
#601004…MSRP $250…

Catalog Special $174.95 
Overall-441⁄4"

Head-9" 
Spike-33⁄4" 
Width-11⁄4

Wt-4 lbs. 2 oz.
No Scabbard Available
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Orleans Battle Axe-
#601005…MSRP $150…

Catalog Special $114.95 
Overall-311⁄4"  •  Blade-75⁄8"

Width-41⁄2" 
Wt-3 lbs. 

No Scabbard Available

Centurian Gladius-
#501564…MSRP $325…

Catalog Special $234.95
Overall-29"  •  Blade-211⁄4"  •  Width-27⁄16" 

Wt-2 lbs. 8 oz.

Crecy Dagger-
#404231…

MSRP $150…
Catalog Special $94.95 

Overall-15"  •  Blade-93⁄4"   •  Blade Width-11⁄4" 
Wt-1 lb.



(A) 

(E) 

Outfit Combinations
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(C) 

(B) 

(D) 

Green Over Tunic with
Hood-can be worn alone
or with any under gar-
ment. Both tunic and
hood are edged with a
brown medieval trim.
100% cotton. S/M or
L/XL. #100986…$78.95

Vambraces can be 
found on pg. 27. 

Brown Under Tunic-
suitable for feast or every-
day wear. Combined with
the green over tunic, the
two make for an adventur-
ous combination. Eyelets
with leather lace embel-
lish the collar. 100% cot-
ton. S/M or L/XL.
#100988…$48.95

Lord of Huntingdon
Ensemble

See pg. 25 for our Locksley Cross Pendant

Robin of Locksley
(A) Gambeson-This heavy two-piece poly/cotton garment consists
of a undershirt with padded and studded sleeves and a quilted
sleeveless gambeson. Both pieces are chocolate brown. The gambe-

son portion can also be worn with either the Outlaw Shirt shown
on this page or a garment of your choice. S/M, L/XL or

XXL. #100476...$158.95 
(B) Huntington Belt-See pg 25. #101686
...$47.95
(C) Locksley Pants-Made of a durable heavy

cotton, the pants have an elastic waistline, allowing for an easy fit.
S/M, L/XL or XXL. Brown or dark gray. #100474...$58.95 
(D) Medieval Boots-See pg. 33. #100282...$69.95 
(E) Outlaw Shirt-tough heavy cotton weave fabric offers long
lasting durability. The shirt has a leather lace-up front and buttons
on the wrist. S/M, L/XL or XXL. Deep hunter green only.
#100472...$58.95

Now 
in 

Dark
Grey



Medieval

Huntsman axe
This intimidating and deadly axe
has a thick wooden shaft to keep
the axe from slipping out of your

grip, while the imposing steel axe head
is secured to the sturdy hardwood shaft.

Made of high carbon steel by the craftsmen of
Windlass Steelcrafts®. #600968…$74.95  q 

Overall 231⁄2"  •  Head 81⁄2" long, 9" wide  •  Wt.-3 lbs. 13 oz.

The Sword of Locksley
This glorious sword is rich with adornment from the Locksley coat of arms to

scenes of Sherwood Forest. The high carbon blade has three crosses of Locksley
acid-etched into its deep fuller on both sides. The entire hilt has been antiqued
and the ringed metal and black leather grip is stout enough for even two hands.
Encrusted within the cross of the pommel is a rich green stone. The lavish scab-
bard comes complete with a heavy period belt and emulates the antique finish of
the rich sword with equally ornate forest fittings. Made by Windlass Steelcrafts®.

#501560…$348.95  q
Overall 411⁄4"  •  Head 33" long, 13⁄4" wide  •  Wt.-3 lbs. 

25

Locksley Cross 

This solid metal cross has been
antiqued with three small crystals
in the tips of the cross and a large
green gemstone at its center. Golden
painted accents abound and a 26"
triple ringed adjustable antiqued chain
with clasp are included. Measures 4" x
3". #201525…$38.95

Huntington Belt
Made of top quality leather, this black belt has a simple
design, allowing it to be used for a variety of outfits.
Measures a full 661⁄2" in length and has nickel-colored
fittings. #101686…$47.95

Abbey Chalice
Made of resin and hand-painted in a silver and gold finish.

The chalice sports faux rubies and garnets around its exterior.
A washable, removable aluminum cup makes it easy for 

cleaning. Measures 71⁄2" tall and holds 7 oz.
#804724…$39.95
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Shown with our 
Robin of Locksley Gambeson 

and our Locksley Pants 
on pg. 24

Bandit 
Hooded Shirt

Whether worn on its own, or in 
combination with many of our other
garments, it will become your most
versatile piece! Made of soft, 100%
cotton, this shirt sports a two-piece
sewn sleeve, a lace-up leather collar
and a generous hood for both protec-
tion from the elements or anonymity.
Order S/M, L/XL or XXL. Brown
only. #101721…$64.95

(C)

Sherwood
Boot

These pull-on slouch boots
have a full rubber sole and
heel and can be used for a

wide variety of period looks
from Medieval through the

Renaissance. Measures
approx. 16" high. Microfiber.
Brown or Black. Men’s sizes
S(8-9), M(10-11) or L(12-

13). #101734…$68.95

Medieval Forged Arrowheads
Each of these period accurate arrowheads are hand forged of dark-ened steel and can easily be made to fit
onto a standard 5⁄16" arrow shaft. Sold in sets of 5 pieces. Choose from 3 types.
(A) Type 1-a small arrowhead, which was also known as the Anglos Saxon arrowhead, the forerunner of the
modern head we use today. Measures 21⁄2" x 1⁄2". #601036…$18.95
(B) Type 15-a long, barbed broad arrowhead that was the perfect choice for hunting larger game. The 
swallowtail design allowed it to fly well, yet cut a deep wound into its intended target. Measures 23⁄4" x 2".
#601038…$38.95
(C) Type 16-though primarily thought of for hunting, this type of barbed warhead would have easily found
its way onto the battlefield of Poitiers, in 1356. Measures 23⁄4" x 1". #601037…$28.95

Robin Hood Statue
This heroic piece brings to life all of the swashbuckling adventure of
that lovable rogue, Robin Hood. Made of resin, this statue has been
metalized in an antique bronze, and then lightly colored with
tones of the greenwood. Exquisite detail abounds! Measures 13"

in height. #804749…$66.95

(A)

(B)

All are sold in
sets of 5 pieces. 

Become an outlaw and join the adventures in Sherwood Forest 
with our complete Locksley Collection on pages 24 & 25. 



Period Bows
From time-to-time we find some truly wonderful bows for our catalog and
these are both made here in the USA. Each bow is hand-made and may
exhibit slight variance in look.
(C) English Longbow-The English Longbow is made with tough, springy
American Oak that is perfect for reenactment and sport shooting.
Includes stitched multi tier leather grip area with padding for comfort
and string. Also includes nock stringer aid and shooting and care instruc-
tions. Each bow is 28" draw and 35 lbs pull weight. Approx 75" overall.
#804484...$188.95 $10 addl. shipping. Ground only.
(D) Horseman’s Bow-A perfect re-curve bow, which is light, accurate
and is hand made from tough and springy rattan. Includes string plus
shooting and care instructions. Hand stitched leather grip. Each bow has
a 28" draw and 35 lbs pull weight. Approx 50" overall.
#804483…$88.95

(C)

(D)
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(A) (B)

Vambraces & Greaves
Heavy grade leather and though thick, are easy and
comfortable to wear all day long. Good for a large vari-
ety of outfits. Vambraces are great for use with your bow.

(A) Vambraces-#200856...$41.95
(B) Greaves-#200858...$67.95

White Chemise
White poly/cotton blend. S/M or L/XL.
Hand wash. Sleeve edges and neckline

have a small white lace trim. The bottom
of the chemise is adorned with a white

flower trim that adds to the charm.
#100302…$88.95

Lapis Leather Journal
This gorgeous little leather journal has been

inset with a real oval lapis stone, while the
entire exterior has been lavishly embossed
with medieval designs. 120 pages of hand-

made paper have been bound within provid-
ing 240 sheets, while an antique brass latch
keeps your book safely closed. Measures 71⁄4"

x 51⁄4" x 11⁄4". #804815…$34.95

Armillary Sphere
Devices like this have been in use around the world for thousands of years. This
version is the type used during the Renaissance. With the Earth at its center, the
moving rings measure our planet with the celestial bodies. Solid brass construc-
tion with a stained wooden base. Measures 11" x 71⁄2". #804938…$59.95
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MAIL ARMOR

PLATED BRASS
Steel rings plated with brass
for long lasting good looks. 

Coif-#300122…$78.95
Shirt-#300102…$218.95 

16 gauge links are combined in the “International” pattern – 4
links through a 5th – common to all European mail. Coifs can be
worn with or without a helmet. Outer link dia. of each link is
about 7⁄16", inner link dia. is about 3⁄8". Mail shirts fit up to a 54"
chest. 33" long  shirt and sleeves are approx. 18" and hang to just
below the elbows on average-height warriors and weighs 23 lbs.
Coif weighs 5 lbs. 8 oz. (Except Flattened Steel and Aluminum
Mail). Made by Windlass Steelcrafts®.

Butted Steel-we recommend keeping 
this mail oiled when not in use. 
(A) Coif-#300188…$58.95

(B) Shirt-#300170…$178.95

(A)

(B)

RIVETED ALUMINUM
Extremely light mail utilizes
aluminum rings, riveted for
durability. Even if you wear it
all day long you’ll hardly
notice the weight. Outer dia.
of rings is about 1⁄2".

Coif-Wt. 2 lbs.
#300150…$128.95

Shirt-Wt. 7 lbs.
#300138…$348.95 

MESH MAIL SHIRT
The finest and lightest shirt we
have ever offered. The super small links
are made of .028 gauge. 216 stainless
steel. Outer dia. of the links is only 3⁄16"
and each is machine welded shut for
strength. Shirt weighs only 5.4 lbs and
has a square collar. Length from top of
shoulder is 24". 55" torso cir. Over
35,000 links! #300433…$348.95

ARMING CAP
Worn under a helmet and/or a
mail coif, the Arming Cap offered
extra cushioning for the head.

Poly/cotton cap is thickly lined in fiber fill. Machine washable.
Quilted construction with a tie cord. S(21" cir.), M (22"), L(23")
and XL (24"). #201002…$29.95

Mail Shirts $6 each addl. s/h
No Express Delivery

GAMBESON
A thick, padded garment

worn under a mail shirt great-
ly reduced the risk of these

types of injuries. M, L or XL.
Hangs approx. 32" and weighs

11⁄2 lbs. Black only. Cotton
blend. Hand wash.

#100278…$98.95

BLACKENED STEEL
This intimidating butted
armor is blackened for 
moisture and resistance.
Reminiscent of the Black
Prince, who purposefully let
his mail darken to a blackish
hue.

Coif-#300076…$78.95
Shirt-#300058…$218.95
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THE SWORD EXCALIBUR
Our version is designed from the stories of Camelot, from the time of author, Sir
Thomas Malory. The blade is high-carbon steel, made by the master smiths of
Windlass Steelcrafts®. The metal fittings have an antique finish and emulate the
flowers of a new spring. The two-handed grip, as well as the wooden scabbard, has
been covered in rich, soft blue leather. The scabbard also is adorned with antique
flower-like metal fittings. #501562… $324.95 q

Overall-43"  •  Blade-321/2", Width-21/2", Grip-71/4"  •  Wt-3 lbs. 4 oz.

GOLD
KING’S
CROWN
Made of metal, this stunning
piece has a brilliant polished
gold finish, is made up of
large and small fleur de lis’
and sports hundreds of faux
diamond crystals throughout.

This wonderful replica measures 25" in circumference, 8" in diameter and 4" tall.
Fits up to a size 73⁄4" head size. #201225…$79.95

KING ARTHUR CHALICE
Made of resin, this piece is strictly for decoration
and not drinking. The chalice has been finished
in an antique gold, while the dragons have a fin-
ish of antique pewter. Measures 101⁄2" tall and 81⁄4"
wide. #804684…$34.95

SHIELD OF
THE THREE LIONS

This stunning shield is made of resin
and then hand-finished to look like

metal, with three golden lions pageant
on a field of blue. This is a wonderful
piece for your castle. Shield measures

17" x 121⁄2". #804539…$47.95

Dragon
Bookends

These gorgeous pieces have been
intricately sculpted and cast in
resin. They have been hand-
painted to look like ancient,

antique stone. The two make
for a truly stunning display!

Each measures 71⁄4" x 4" x 41⁄8".
#804685…$29.95
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The best metal-smiths from Windlass Steelcrafts® have spent hours on each
blade, hand forging the high carbon steel for optimal balance, quickness and
durability. The pommel features a highly detailed Templar coin on each side
with Latin inscription and the symbols that have grown synonomous with the
Templar Order. Grip is hand-wrapped with a rich genuine red leather with a
wire over-wrap. The sword includes a custom, matching wooden scabbard
covered in top grain, heavy-duty leather and a period belt with solid metal
fittings. #502356…$374.95 q 

Overall 40" • Blade 321⁄2" long, 21⁄2" wide, 3⁄16" thick • Wt.-3 lbs. 10 oz.

THE ACCOLADE DAGGER

This striking medieval dagger is the matching
companion piece to our Accolade sword. The high
carbon steel blade has the seal of the Knights
Templar on the ricasso, while the pommel has an
inlayed cross. All hardware on the crossguard and
pommel has been plated in sterling silver, while the
grip has been bound in soft leather with a wire
wrapping. The leather sheath has been adorned
with two silver-plated crosses, has a
leather thong for securing your dagger
handle and has a loop large enough to
fit onto your Accolade scabbard belt or any belt up
to 23⁄4" wide. #404335…$119.95 q 

Overall 169⁄16"  •  Wt.-1 lb. 6 oz.
Blade 105⁄8" long, 21⁄2" wide, 11⁄4" thick

THE ACCOLADE

SWORD OF THE KNIGHTS TEMPLAR

Seal of the Knights

Templar Pendant

Made to resemble the
wax seal of the Order of
the Knights Templar.
The center is a cross,
surrounded by the Latin
inscription, “Sigillum
Militum Xristi” mean-
ing Seal of the Army of
Christ. The metal pen-
dant has an antique fin-
ish. It is attached to
thick, multi-linked 30"

chain. Comes in a velvet presentation box. Can
be engraved on the back up to three initials.
#201524…$28.95 ✍

Period Tights
Made from a soft stretchable polycotton, these tights have an elastic

waistband and boot stirrups allowing for a comfortable, all-day fit.
Colors available in brown, black, white, gray, green, blue or burgundy.

S, M, L or XL. #100934...$44.95

Four NEW Colors
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Knights Templar 
(A) Crusader Helm-Worn over a mail coif and padding
this helm has menacing, narrow eyeslits for maximum
protection. Made by Windlass Steelcrafts® from 18 gauge
steel. #300418...$184.95
(B) Templar Tunic-This heavy cotton sleeveless tunic
has been dyed a bright white. The Order’s Maltese styled
red cross has been appliqued over the heart, while a full
cotton lining has been sewn on the interior. Dry clean
only. Choose S/M or L/XL. #100936...$84.95
(C) Templar Cape-The stark white color is offset with a
large red cross on the left side, while the interior boasts a
matching red lining. Heavy cotton with corded tie. One
size. Dry clean only. #100938...$178.95

Tunic
Detail

(C)

(B)

(A)

When the extra length
of belt wraps around a
body the second time,
both hips then support
the weight of the
sword. Includes a frog
hanger that will fit all
scabbards. Made of top
grade leather. Brown
w/brass or black
w/nickel silver studs
and buckle. 13⁄4" wide.
S, M, L or XL.
#200454…$47.95

Medieval Double Wrap Belt

Available 
in Brown 
or Black

Back

Knights of the 

Third Crusade Statue

The first is a Knights Templar adorned in his
white tunic and cape, while the second is a
Knights Hospitaller, wearing the heraldry of his
order. Both are made of resin and have been elab-
orately painted. Both measure 111⁄2" in height.
$28.95 each

(D) Templar…#804622
(E) Hospitaller…#804623

Knights Templar Journal

The stories of the Knights Templar abound and
what better way to document these adventures
than in this gorgeous full leather journal. The 
outside has been lavishly embossed with period
flourishes with the Templar cross emblazoned on
the front, while the seal of this immortal order fills
the back. 240 pages of handmade paper fill the
inside and an antique brass latch keeps the cover
and your secret writings secure. Measures 5" x 7" x
11⁄4". #804951…$29.95

(D) (E)



Horseman’s  Axe
The curve of the hardwood shaft added to
the power of the blow. An excellent fighting
axe. Made by Windlass Steelcrafts®.
#600532…$49.95

Overall 191⁄2"  •  Blade 63⁄4" x 31⁄2"  •  Wt.-2 lbs. 

Lionheart Flag

The royal standard of King Richard I of
England. Indoor/outdoor polyester. 3’ x 5’

with metal grommets. Flag is double sided.
#801430…$11.95

Crusader  

Shield
This solid shield measures a full 32"
x 20" and is made of curved wood,
with leather arm and shoulder
straps. Comes painted or unpainted.

#801508 ($15 addl. s/h)
Cannot be shipped by Air

Painted-covered in a white canvas with
a red (color may vary) painted cross

emblazoned on the front. $164.95
Unpainted-covered in white canvas ready

for your design. $144.95
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Lionheart 
The Sword of King Richard 

The hand forged, 1065 high carbon steel blade is etched with his Latin motto,
Diet et mon droit, meaning, “God and My Right.” The lavish pommel, cross-
guard and grip decorations have been plated in 24 Karat gold, and faux rubies set
in the eyes of the lion on the pommel. A soft black leather wrapping finishes this
sturdy grip. This stunning sword includes a matching, period-accurate wooden

scabbard, again covered in soft, black leather and adorned with gold-
platted fittings of lions and crosses; befitting the Lion of the Crusades.
Dual sets of buckled long-belts are attached. #501527…$374.95 q
Overall 39"  •  Blade 321⁄2" long, 21⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-2 lbs. 6 oz.

Circa
1190 

Crusader

Leather

Journal
This dark brown leather journal is
richly embossed with the crusader
cross on the front, while the back
and borders are adorned with Celtic
designs. Expertly bound with 300
pages of handmade paper. Antique
brass latch. Measures 71⁄4" x 53⁄4" x
11⁄4". #804343…$29.95

Back



The Helmet of Castile
Made of 18-gauge steel, this lavish helm is adorned in dec-
orative brass and comes with a soft cloth padded adjustable
liner with leather tie straps. Upper circumference 311⁄2". Wt.
6 lbs. #300509…$189.95

Templar Tunic & Hooded Cape
(A) Made from a medium weight white cotton. A large red velvet Templar

cross has been stitched to the chest. Faux leather trim at the collar and
shoulders. Splits both in the front and back, as well as both sides make it

a perfect fighting tunic. Choose S/M or L/XL. 100% polyester. See 
pg. 28 for our full line of chain mail. #101594…$98.95

Templar Flag
A striking 3’ x 5’ polyester
indoor/outdoor with grommets,
this flag is emblazoned with the
red cross of the crusades and
four crosses of the Templars.
#801444…$11.95

Archer’s Axe
This is a basic European pattern that was carried
and used by infantry as well as mounted warriors

as its design is just so practical for all kinds of
uses in the field, as well as war. Tempered steel

head on a good hardwood shaft. Made by
Windlass Steelcrafts®. #600798…$59.95

Overall-20"  •  Blade-43⁄4" x 37⁄8"  •  Wt.-1 lb. 8 oz.

(A) 

(B) 
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(B) A matching cape to our Templar
tunic. White cotton construction with
a red velvet cross-stitched to the left
forearm area. A decorative leather
snap closure in the front and a hood
completes the cape. One size.  100%
polyester. #101595…$129.95

Medieval Boot 

High Boot
These well-made boots are cut from the best
glove-tanned leathers and have an all-suede fin-
ish. Inside is a 1⁄8" thick, cushioned insole. What’s
even better is that they have a hard sole, so you
can wear them all day long at fairs and festivals.
Men’s sizes 7-13. Choose brown or black. 

With Fringe-#100256…$74.95
Without Fringe-#100282…$69.95
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Monk’s Robe
Heavy cotton weave and generously cut for
the most devoted. Includes long tail hood
and waist cord. One size fits most. Dry clean
only. Choose burgundy, brown or black.
#100298…$138.95

Massive 

Mystic Journal
This huge oversized journal is handmade of
rich, embossed brown leather. The front is also
adorned with seven chakra stones and three
antique brass metal latches. This impressive
journal measures 13½" x 18" and comes with
180 pages of 100% handmade linen parchment
paper sewn within. #804688…$129.95

Twisted 

Iron Dagger
Hand forged from a single piece of iron. Comes complete with
a suede sheath. Measures 61⁄2" overall and weighs in at only 2
ounces! Made by Windlass Steelcrafts®. #403542…$24.95

Monastery Cross Necklace
This lavish metal cross measures 3" x 2" and has an antique silver finish,

along with six stunning faux diamond crystals embedded in its face. A heavy,
32" adjustable chain, with clasp is included. #201589…$17.95

Get one FREE
See pg. 2A



See  Pg .33
for our

Helmet of
Cast ile

Falchion
This example has a very strong point that would penetrate mail with a
hard thrust. Made by Windlass Steelcrafts®. The blade is tempered
high carbon steel, the guard and pommel are both steel, and the
grip is wood, covered with leather. Complete with a leather scab-
bard. #500204…$184.95 q ✍

Overall-34"  •  Blade-28" long, 13⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt. 3 lbs. 
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CIRCA 
1250-
1300

Leather  
Gauntlets

The long-cuff construction of these supple, leather
gauntlets has been seen throughout the ages.

Approx. 15" long. Wt. 8 oz. The palm, hand and fin-
gers are made of soft, pliable leather. So supple they

give you the kind of flexibility you expect from driving
gloves. Dress black. Please specify S, M, L. XL or XXL.

#200376…$44.95/pair 

German 
War Hammer

The steel head is secured to the hardwood shaft with
steel langets. Brass tacks provide a more secure grip.
Made by Windlass Steelcrafts®. #600366…$68.95

Overall 211⁄2"  *  Head 1" x 5"  *  Wt.-2 lbs.

Swordsman’s
Shirt
Made from 100% cotton and easy to
care for. White, Purple or Black. Colors
may vary slightly. M, L, XL or XXL. Poly
cotton, hand wash. #100236…$41.95

Knightly Belt
The perfect choice for almost any
medieval knightly outfit. The extra
long 80" heavy grade leather is gor-
geously accented with antiqued
brass roses and heavy duty
buckle. $94.95 each

Brown-#200678
Black-#200676

Circa
1350
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Call Toll-Free: 
1-800-883-8838 

and make sure to 
Visit our Website: 

MuseumReplicas.com

Celtic Cross Shield Plaque
Made of resin, this shield depicts an iron Celtic cross embla-
zoned onto a field of green, At it’s center is a faux painted
emerald, surrounded by six silver stones. Around the edge are
highly detailed antique gold-colored florets. And steel re-
enforcements, all expertly painted to give the look of real
metal. Measures 18" x 13" x 2". #804767…$29.95

Orleans Goblet
This gorgeous pewter goblet is

decorated with an elegant design
associated with late 14th century France

and is accented by a lovely Fleur De Lis
pattern around the lip. The flared stem
balances this goblet, nicely. Holds up to 

4 oz. of your favorite beverage.
Measures 5½" tall. Made in Germany.

#804571…$79.95

Anastasia
Crown

As if taken from the crown jewels
treasury, we offer this magnificent
crown certain to make you royal-
ty at your next event. This lavish
piece is made of golden metal and
adorned with hundreds of faux
jewels. Includes eyelets allowing
you to bobby pin for a secure fit.
Available in either Red Jewels or
Blue Jewels. Measures 5" round x
2" tall. #201612…$79.95

Windsor Gown
This stunning one-piece dress is tai-
lored from a rich taffeta, this dress has
a full, gathered skirt, tight period
sleeves with matching wrist buttons
and ballooned shoulders. Antique gold
trim accents the dress at the collar,
waist and sleeves, while the back laces
up with a full modesty panel. Available
in Emerald Green or Garnet Red. S,
M, L or XL. #101642…$88.95
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CIRCA
1300

Pole Axe
With a good sharp point it could be used as a short spear, the back or spike could be used to
pierce armor, and the axe head itself was quite lethal. Superb copy, with a high carbon blade
and langets to protect the shaft. A magnificent example of a polearm. Made by Windlass
Steelcrafts®. #600640…$144.95 ($10 addl. s/h).

Overall 68"  • Head Spike-10" wide  •  Wt.-4 lbs. 12 oz.  

Bar Mace
Made from four bars of steel with
a wood and leather grip and a
large steel pommel to help balance it, this is indeed an awesome
weapon. Made by Windlass Steelcrafts®. #600652…$129.95

Overall-281/2"  •  Blade-20" x 2" x 3/16"  •  Wt.-4 lbs. 8 oz. 

Baronet Shirt
This soft black shirt is made of cot-
ton and has a tall, wrap-around
collar. Two black pearlescent but-
tons allow the collar to be quite
formal or to be worn open.
Matching buttons on the cuffs, too.
Available in S, M, L, or XL.
#101687…$54.95

(B)(A) (C) (D)

Shorty
Knights

All stand about 41⁄4" high, are
made of a tough resin and are

hand painted to look like
metal. $11.95 each

(A) Milanese…#804360
(B) Crusader…#804361
(C) Bascinet…#804359
(D) English…#804358

Hand of Macbeth Pendant
This tiny necklace is a character on it’s own in Shakespeare’s
Macbeth. Made in England of fine British pewter, the skull pom-
meled blade measures 2" in length. Comes with a 21" matching
chain with clasp. #201551…$14.95



Classic Medieval Sword
The long and wide fuller on this blade lightens the sword overall and makes it possible
to deliver fast and shearing cuts. The long guard offers good protection from an oppo-
nent’s shield or blade while the classic wheel pommel brings the sword very nicely into
balance. Made by Windlass Steelcrafts®. Includes scabbard. #500020…$224.95 q ✍

Overall-391⁄2"  •  Blade-33" long, 2" wide, 3⁄16" thick •  Wt.-3 lbs.
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Norman Tunic
Manufactured of sturdy homespun

blue and grey cotton twill, this tunic
gives the look of layered garments.
The lace-up neckline has a hidden

snap, allowing for a tight-looking col-
lar line. Matching period trim and a

double-wrap belt is included.
Available in S/M, L/XL or 2XL.

#101660...$78.95

Norman

Spangenhelm

Our helm is 18-gauge steel with strong
rivets and a nasal guard. A soft black
cloth adjustable liner is inside.
Manufactured by Windlass Steelcrafts®.
#300455…$184.95 

The solid cast steel head has multiple blunt spikes and rope
decoration, while the darkened, wooden shaft has indents
for a sure grip. A steel butt cap with lanyard ring allows
for easy transport on foot or horse, and enables you to

tie the weapon to your wrist in battle. Made by
Windlass Steelcrafts®. #601010…$78.95

Overall-211⁄2"  •  Head-21⁄2"  •  Shaft-18"  •  Wt. 1 lb.

Early Norman Mace

Green Man Mirror Box

This cute little box is covered in a printed satin with the
images of the legendary Green Man and woodland graph-
ics. Inside the box is a small mirror attached to the lid, for
a quick look-see. Measures 7" x 4" x 21⁄2".#804681…$9.95

Velvet Pants
Looser fitting, yet still dashing,
these comfortable pants are made
of a beautiful stretch cotton velvet
and are perfect for a large variety of
period clothing. Choose S/M or
L/XL. Green, Black or Soft Gray.
#100836…$54.95

Black

Soft
Gray



Rampant Griffin

Falcon

Shown with embroidery.
Embroidered items 
cannot be returned.

Solid & Embroidered Tunics
All of these tunics are made of a strong, durable cotton twill
fabric. These tunics have a slit at the front and back. In addi-
tion, our expert embroidery department can individually apply
any of these designs to your tunic. Choose from heraldic
devices such as Rampant Lion, Falcon or Rampant Griffin.
Available in Black, Blue, Burgundy or Natural. S/M or L/XL. 

Plain-#101690…$83.95
Embroidered-#101704…$148.95

Mordred Gambeson
This noble two-piece poly-cotton garment consists of an
undershirt with padded studded sleeves and a matching
sleeveless studded gambeson. Both pieces are pewter grey.
Real black leather suede is used at the collar, shoulders and
cuffs for durability. Lace-up front and sides allow for flexibil-
ity in sizing. S/M or L/XL. #101691…$174.95

Made by Windlass Steelcrafts®, this
version has an all steel head, sporting

both a flat-headed hammer and a
deadly 5" spike. The sturdy shaft is

made of a rustic-looking hardwood and
has been stained in a dark brown. The
foot has a steel cup and rings for hang-

ing this from a saddle or attaching a
wrist strap. All metal has a battle-worn

antique finish. #601028…$148.95
Overall-301/2"

Head-9"
Shaft-221/2" x 11/4" thick

Wt.-3 lbs. 8 oz.

CIRCA 
15th

Century

Fisted 
War Hammer

Rampant Lion
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(A) (B)

Castle Keep Key
This wondrous key harkens back to days when royal

prisoners were locked away in the keep for their
crimes against the crown. This large, magnificent key

measures 53⁄2" in length and is made of iron, which has
been rusted and aged, for an authentic look.

#804910…$4.95

Francesca
Axe

An axe like this was also
carried by Germanic armies
into battle and was in hand-
to-hand combat, as well as a lethal throwing
weapon. Our version, manufactured by Windlass
Steelcrafts® has a rustic forge finish on the blade
and a curved wooden shaft, making this feel great
in your hand. #601027…$44.95 

Overall-18" • Blade-31/2" x 63/4" • Blade Wide-2" 
Wt.-1 lb. 6 oz.

Replacement Shaft-#804678…$6.95

PALADIN SHIRT
Makes an excellent lightweight
alternative for a padded gambe-
son in warmer weather or the-
atrical productions. The shirt is
made of 100% black cotton
weave fabric, sports a high peri-
od Nehru style collar and side
slits for a comfortable wear. A

Velcro front allows for easy on-
and-off. Available in sizes S/M

or L/XL. #101722…$64.95 

Baron’s 
Tunic & Gambeson
Heavy weave 100% cotton, quar-
tered in off-white and blood red,
with two lions rampant on the
chest. Dry clean only. S/M or
L/XL. Mail and belt not included. 

(A) Tunic…#101515…$78.95
(B) Gambeson…#101516…$88.95

Medieval 
Shield Box

A glorious box for your trinkets and
precious jewelry. The quartered
coat-of-arms on top is compliment-
ed by a gothic-styled base. Made of
resin then hand painted. Measures
61⁄8" x 4" x 2". #804540…$19.95



SWORDS, AXES & WAR HAMMERS
(A) The Sword Of Avalon-#501499…$234.95 q ✍

(B) War Hammer-#600756…$124.95
(C) Bastard Sword-#501510…$244.95 q ✍

(D) Ulfberht Viking Sword-#500864…$209.95 q
(E) Santa Casilda Sword-#501433…Reg. $375…Catalog Special $234.95 q ✍
Visit our website: MuseumReplicas.com for full descriptions of above weapons.

(A) (B) (C) (D) (E)

German Mace
This expertly reproduced steel mace is 24"
overall with a brushed finish that weighs
just two pounds. Made by Windlass
Steelcrafts®. #600853…$94.95

Overall 24"  •  Wt.-2 lbs.

AG
Ag
Ag

Ag

Ag

Prince Valiant Medieval…003

Renaissance-Regular Rapiers…004

Viking-Normal (viking)…006

Pythia (Greek)…007

Holy Empire Roman…002

When you see this icon, this means that the
blade of this weapon can be engraved. Choose
up to 3 initials for $5. Choose from 7 dif-

ferent fonts which coincide with the time period of
your weapon. If no font is specified Times Roman will
be used. Engraved items cannot be returned. 

✍

Ag Spartana (Spartan Swords)…005

AG Times Roman (Default Font)…001

Windlass® Rustblocker
Fight the high cost of rust with the same vapor phase corrosion
inhibitors (VpCl) developed for the military. The metal seeking
vapors in Windlass Rustblocker form an invisible multi layer of
electro-chemical inhibitors that seal metal against the air and
moisture. Easy spray-on application removes dirt & grime and
seals bare metal for long lasting protection. Perfect for all metal
products including knives, swords, axes, firearms or any metal
part requiring cleaning and corrosion protection.
#801488...$11.95  No express shipping.

Steel Vambraces
These steel lower arm guards are nice-
ly formed and lined with leather.
Straps on the inner arm adjust to fit
just about anyone. 91⁄4" x 61⁄4". Wt.-1 lb.
10 oz. Made by Windlass Steelcrafts®.
#300348…$68.95/Pair

Leather Long Belt
A truly fantastic belt

made of a heavy grade
dark brown leather.

74" in length. Nickel
studs adorn the belt.

Brass buckle. One size.
#200674...$47.95
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Italian & German Maces
Both of these handsome examples of the popular heavy mace have 8 flanges
and are made from steel and powder coated. The bottom of the shafts are
wrapped in black leather for an improved grip. Made by Windlass Steelcrafts®.
Overall-24". Wt.-4 lbs. $94.95 each

(A) Italian-#600624 •  (B) German-#600626

One-Hand Sword 
Practice Weapon

(C) Hand crafted in solid hardwood,
with contrasting wood guard and pom-
mel. Can take the abuse of sparring and 
reenacting, even edge-to-edge. (Keep in
mind, however, that wood can 
break along the grain.) 381⁄4" overall.
313⁄4" blade, 2" wide. Wt. 1 lb.
#600600…$38.95

(B)(A)

Early 
Renaissance Shirt

The billowy sleeves and open neck provide
dashing comfort and generous freedom of
movement for sword-play, or of course, less
threatening kinds of play. S, M, L, XL or 
XXL. White polycotton, hand wash.
#100196…$47.95

Stage Combat Swords
By Windlass®

We’ve been asked for years for a good set of
historically researched swords to perform with
on stage. Popular in Europe, we’ve brought out
3 styles that have the thick edges and rolled
tips needed for live steel action. The
Champion and The Templar can be used as a
one-handed or hand-and-a-half sword, while
The Knight Errant is a good two-handed
sword. Strong, full tangs with peened construc-
tion and using solid steel or brass parts.
Leather wrapped wood grips allow for a strong
hold. High carbon steel blades provide years of
rugged use. A leather scabbard with metal
accents is included. Don’t just act, perform!

(D) The Champion-#501524…$174.95 Overall 391⁄4" • Blade 32" long, 21" wide • Wt.-2 lbs. 12 oz.

(E) The Knight Errant-#501526…$194.95 Overall 491⁄2" • Blade 381⁄2" long, 21" wide • Wt.-3 lbs. 8 oz.

(F) The Templar-#501525…$174.95 Overall 391⁄4" • Blade 321⁄4" long, 21" wide • Wt.-2 lbs. 8 oz.

(D) (E) (F)

(C)



Bec-de-Corbin
This shortened version consists of a modified hammer’s head and
spike mounted atop a wooden pole. Hand forged by the master
armorers of Windlass Steelcrafts™. This impressive piece measures a
full 56" in overall length. Detailed pierce-work, a strong hand guard
and period details make this piece as beautiful as it is deadly.
#600969…$148.95 ($10 addl. s/h, no air)

Overall 56" • Hammer to Rear Spike 12", 4" Wide
Top Spike 73⁄4 • Wt.-61⁄2 lbs. 
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Assassin Boots
These two-part boots are made in a tough
faux leather, these boots consist of a short,
slip-on ankle boot and come with a match-
ing distressed faux leather upper gator with
buckles. Combined they are a dashing 
combination. Choose either Black or
Brown. Size: S(fits 8-9), M(fits 10-11) or
L(fits 12-13). Overall: 141⁄2" high. Heel: 11⁄2"
flat. #101647...$84.95

The thrill of the battle for Orleans in this stunning plaque, depicting the glorious
charge of the French forces lead by the maid, Joan of Arc. Made of a resin, which
resembles a delicate porcelain, this plaque has been lightly hand-colored to bring out
all of the immense detail. The resin has then been mounted to a dark-stained wooden
plaque, making it truly stand out. Measures 19" x 101⁄4" x 11⁄2". #804971…$118.95

Ivy Cross Pendant
This truly stunning budded cross, which looks like it has been
entwined with ivy, is handmade in England of fine British
pewter. A teardrop shaped Swarovski, dark rainbow crystal has
been embedded at its center. Measures 3" x 13⁄4". Comes with a
21" matching silver chain with clasp. #201593…$23.95

Burgundian
Knight 
Statue

Manufactured of resin,
this piece has been 
finished with antique
silver and gold trim on
the armor. This Tudor
style armor holds an
imposing pole arm by

his side. Measures 103⁄4"
tall. #804612…$49.95

Joan 
of Arc 

War Plaque



Hand-Stitched 

Drawstring Pants
S, M or L/XL. Brown, Blue or Red 100% cotton.

#101710…$78.95

Hand-Stitched Men’s

Renaissance Shirt

S, M, L or XL Natural 100% cotton.
#101709…$94.95

St. George Trinket Box

A truly lovely box for just
about any keepsakes. The

lid depicts the epic tale of
St. George defeating a

powerful dragon. Made
of resin, which has

been metalized, giving
it an antique bronze

finish. Measures 
4" x 31⁄4" x 21⁄2".

#804855…$29.95

Windlass Authentics
Offering this beautiful collection of period garments, which are constructed exactly like their historical coun-
terparts. Manufactured in rural India by master tailors and seamstresses, every garment is made from 100%
hand loomed materials. This entire line is hand stitched the same way it would have been made during the
Middle Ages or the Renaissance. No machines were used in their construction. 
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Hand-stitched,
hand-loomed

historically
authentic

See our website for a Complete selection of hand-stitched items.

Dark Jester Ensemble-Tunic, Pants and
Collar. S, M, L, XL. #101714…$264.95
Noble’s Shirt-Purple, black or white. S,

M, L, XL or XXL #100396…$54.95
Tudor Flat Cap-See pg. 5. M, L or XL.

#101655…$28.95
Venetian Mask-Molded plastic mask.
#201552…$7.95
Caribbean Boot-See pg. 21. S, M or L.
#101493…$88.95
Anatomical Skull-See pg. 64. #804610…$33.95

Dark Jester

Make sure to check out our new Castle Wall Sconces on Page 48. 
They are a beautiful addition and will turn your home into a castle!
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(A) Buckler-This training buckler replica is stoutly made of an extra strong polycarbonate and has a thick,
sturdy, raised boss to protect the hand. Measures 12" across by 1⁄2" thick. Wt. 2 lbs. 2.7 oz. #804193…$39.95
Training Swords-Each of these training swords is made from santoprene rubber and closely duplicates a real
sword in length, size, weight and feel. Impervious to the elements, unbreakable and highly cut resistant.

(B) Practice Main Gauche-21" overall, 141⁄2" blade, 11⁄8" wide. 8 oz. #804506…$11.95
(C) Bokken-411⁄2" overall, 30" blade, 20 oz. #803638…$38.95

(D) Gladius-31" overall. 13.3 oz. #501439…$34.95
(E) Medieval One-Hand-391⁄2" overall, 321⁄4" blade, 30 oz. #803636…$35.95

(F) Medieval Hand-and-A-Half-44" overall, 34" blade, 32 oz. #803637…$38.95

(C) (D) (E) (F)(A) (B)

Black Leather 

Axe Holder & Frogs

Designed to fit most any belt and hand-crafted of durable,
full grain leather replete with nickel plated, metal studs.

$14.95 Each
(G) Axe Holder-oversized nickel plated ring for cradling

the head of even the heaviest axe. #200028 
(H) Broadsword Frog-with its dual strap design, will support
both broadsword and scabbard. #200084 

(I) Dagger Frog-a jaunty, but secure carrier for dagger or dirk. #200276

Tudor Close Helm
This excellent reproduction by the fine craftsmen

of Windlass Steelcrafts® is fully wearable. Made
from 18 gauge hammer hardened steel.

#300432…$194.95

Euro Spearhead
The blade is tempered steel and the socket fits
a 11⁄4" round pole (not included). Made by
Windlass Steelcrafts®. #600766…$44.95 

Overall-16"  •    Wt.-1 lb. 2 oz.
Blade-91⁄2" long, 2" wide, 3⁄16" thick 

(Use with our Butt Caps on pg. 55)

Though small in stature, this dagger has a thick, tri-sided blade
for punching through almost anything. The elaborate, deep filigree work on the pom-

mel and guard are lavishly plated in 24-karat gold, while the wooden handle has been covered in black
leather with a swirled gold chain. The matching wooden scabbard is leather covered and has matching,
ornate gold-plated fittings. Made by Windlass Steelcrafts®. #404240…$138.95

Overall 123⁄4"  •  Blade 8", 5⁄8" thick  •  Wt.-12 oz.

Auray Rondel Dagger

CIRCA 1364

(G) (H) (I)



Sgian Dubh
Our Sgian Dubh has a black wooden handle that
is carved on one side, smooth on the other.
Embossed nickel silver fittings feature a thistle
motif. Comes with sheath.

(A) Damascus-#403577…$59.95 q
(B) High Carbon Steel-#400910…$39.95 q

Overall-69⁄16"  •  Wt.-2 oz.
Blade-31⁄4" long, 3⁄4" wide, 3⁄16" thick 

(A)
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(B)

Colleen Bodice
This cute bodice is made of thin wale corduroy and has an under-bust scoop. Both the armholes & neckline
are bound with matching corduroy and the side seams are boned for rigidity. The inside sports an elastic fit-
ting detail at the back waistline for great adjustability. The piece offers a grommet & lace front closure, with
matching cotton lining. Available in Navy Blue or Black. Sizes S, M, L, or XL. #101677…$48.95

Scottish Plaid Skirts
The Highlands come alive in these full cut, floor length skirts. Made of a soft, cotton blend plaids, they offer
a flat front waistband with an elastic back for a sure fit. Available in Green & Blue or Red & Black. S/M or
L/XL. #101674…$94.95

This heroic sword is as powerful as the man who would
have wielded it. The master craftsmen of Windlass
Steelcrafts® have hand-forged this blade of high carbon
steel. The beautiful pommel emblazons the Cross of St. Andrew, while the hearty grip
is wrapped in soft, black leather, held in place by a corded silver chain. This massive

sword comes complete with a matching, thick black leather scabbard and
sports a silver Lion of Scotland at its throat and a rounded silver metal
shoe at its tip. A 11⁄2" wide belt, measuring 561⁄2" is attached.

#501495…$324.95 q ✍
Overall 431⁄2"  •  Blade 353⁄4" long, 15⁄16" wide  • Guard 83⁄4"  •  Wt.-3 lbs. 12 oz.

Sword of 
Robert the Bruce



(I)

EGLINTON BASKET HILT
This Mid 18th Century sword has been traditionally identified by the portrait of a
Scottish Officer entitled The Pinch of Snuff and attributed to William Delacour.
It features a real ray skin, wire-wrapped grip, intricate basket hilt and a double
fuller blade. A black scabbard with matching throat & belt stop and tip is includ-
ed. Made by Windlass Steelcrafts®. #501435…$294.95 q ✍

Overall-39"  •  Blade-33" long, 13⁄8" wide  •  Wt-3 lbs. 4 oz.

(D)

(G)

(B)

Scottish Lion Flag
The royal standard of Robert the Bruce and Scotland.

Indoor/outdoor polyester. 3’ x 5’ with metal grommets. Flag is
double sided. #801446…$11.95
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(H)

(G)

(E)

(F)

(E)

(D)

(A) Scottish Cap-Perfect for those blustery days on the Highlands or any Celtic event,
comes this wonderful cap. Made of 100% olive colored wool and has a soft cotton ball
attached to the top. Available in sizes S(7 ¼"), M(7 ½") and L(7 ¾"). #101618…$38.95
(B) Highlands Shirt-A great period cotton shirt for many outfits. However, when 
coupled with one of our kilts, its full sleeves and antique buttoned collar create a perfect
combination for any Highland event. Natural only. S/M, L/XL or XXL.
#100880…$58.95 
(C) Privateer Shirt-Choice of cocoa, blue, wine and natural. 100% cotton. S, M, L, XL
or XXL. Dry clean only. See pg.21. #100156…$38.95
(D) Sporran-This fine leather pouch is required dress for Scots, but also makes a tough
and durable belt pouch suitable for period dress for most time periods. Complete with a
high quality leather belt. 63⁄4" x 73⁄4" closed. 46" belt. Approx. weight 14 oz. Flap has steel
snap. Brown. #200312…$48.95
Kilts-We’ve made this attractive kilt easier for you to put on by sewing in the pleats. Four
choices, acrylic wool. Choose S(28"-30"), M(32"-34"), L(36"-39") or XL(42"-44") or XXL.
Dry clean only. $48.95 each 

#100896 -Choose (E) Brown/Olive  •  (F) Brown  •  (G) Red Plaid
#100092 -Choose (H) Camel/Navy  •  (I) Red/Green

(A)

(C)



CROSS-OVER CLOAK
Traverse the countryside or take a
hero’s journey wearing this rugged
hooded cloak. Made of a heavy weave
100% cotton, the cross-over closure
with wooden buttons will keep this

cloak secure around you. Measures 
48" from nape of neck to hem. 

One size. Order Grey or Green.
#101724…$99.95
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SHINING KNIGHT STATUE
This glorious depiction of a knight in full armor is realized in this stunning 13"

tall resin statue. His armor has been plated in shining chrome, then lightly
antiqued, giving it a gleaming finish. #804722…$51.95

CELTIC CROSS PEWTER PENDANT
This highly recognizable style of cross came into existence

during the early Middle Ages in Ireland and Britain
and remains relevant throughout the world even

through today. Our cross has been made of pewter,
then antiqued to bring out all of the Celtic knot-
work, which is intricately inlayed on its face. Perfect
for a multitude of period garments, as well as every-

day use. Measures 21⁄4". x 13⁄4". Includes a 30" black
leather thong with screw clasp and a small velveteen

drawstring carry pouch. #201611…$29.95

CASTLE WALL SCONCES
These all-metal sconces will give any room of your house the look of a

medieval castle. A darkened, antique golden finish has been given to this
matching set of two candle holders, which have wonderful twisted iron detail.

Candles not included. Set of two. Measures 22" x 5" x 6".  #804653…$63.95

See Page 53 for our new 
Viking Raven Pewter Pendant
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This version of the Scottish broadsword has a hilt with
an intricate wire basket, forming a heavy, protective
guard. The grip is covered in a natural ray skin for
an excellent grip, and then beautifully wire-
wrapped. The high carbon steel blade has double
fullers, which have been lavishly etched with an

intricate pattern. The sword comes with a matching
black leather scabbard, which has had its metal

throat and tip decorated with matching engraving.
Manufactured by Windlass Steelcrafts®. #501544…$324.95 q 

Overall 381⁄2"  •  Blade 32" long, 11⁄2" wide  •  Wt.-4 lbs. 6 oz.

Late Scottish Broadsword

BAR CADDY KEY
This antique brass key has the ability to
unlock fun at your next party! Besides
looking awesome, the back end of the
key functions as a bottle opener. Pull the
key apart, and it reveals a corkscrew, per-
fect for any wine bottle. A truly practical
conversation piece. Measures 5" in
length. #804906…$9.95

CIRCA 
16th

Century

Shown
with
embroidery

CLAN BADGE POLO SHIRTS BY WINDLASS®

These stylish shirts come in three colors,  Navy Blue, White and Black and are resist-
ant to wrinkles, pilling, shrinking, staining and fading. These shirts are made to last.
In addition, for the first time, Museum Replicas will be offering custom embroidery on
any of these shirts. You may choose from over 130 Scottish clan badge designs on our
website. Display your heritage proudly at your next event. The badges will be embroi-
dered using a silver and black thread, giving the appearance of a metallic badge.
Available in S, M, L, XL and 2XL.

Plain-#101702…$33.95 •  Embroidered-#101703…$48.95

Check our
website for
over 130

Scottish clan
badge designs.
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Norse Wolf Pendant
This reversible, double-sided, sculpted wolf's head in profile is
mounted with a black wolf's tooth. The entire piece is made
of fine British antiqued pewter and handcrafted in England.
Tooth has been darkened. Comes with a 21" antiqued curb
chain and clasp. Measures 23⁄8" #201550…$27.95

Woolen Viking Tunics
This heavy tunic is quite accurate to the time period and makes a great addition to
any Viking ensemble. Made of a rich wool blend, the sleeves, collar and hem have
been accented with a Nordic design trim. Dry clean only. Available in Brown,
Crimson or Grey. S/M., L/XL or XXL. Belts not included. #100804…$88.95 each

Ashdown Viking Sword
In 871 AD, the young Prince Alfred valiantly lead the army of Wessex in a glorious
victory against a large invading Danish army. This sword signifies the main weapon
used in this now decisive battle. Windlass Steelcrafts® has forged this sword from
high carbon steel. The full, extra-wide fuller makes the blade light and deadly. The
crossguard has been lavishly decorated with raised knot work and both it and the

pommel have been darkened to a forge finish. Soft worn leather covers the lamed
wooden grip. A matching period leather scabbard with belt is included, which has
a highly decorative metal shoe. #501561…$324.95 q ✍

Overall-37"  •  Blade-31", 17⁄8" wide  •  Wt-2 lbs. 9 oz.

Carved Bone Fish Whistle
Mighty Vikings would spend their time carving
bone into little works of art. This is a great exam-
ple of their handiwork. Hand-carved from real
bone, this beautiful piece resembles a fish. It has
been made to function as a high-pitch whistle, too!
#804925…$4.95



The lobed pommel and guard are brass. Wood grip is studded with brass tacks, for a very secure and comfort-
able grip. Blade is etched on both sides, flat ground, and capable of taking and holding a razor sharp edge. Leather
sheath riveted and laced like the originals, has two thong slots. Made by Windlass Steelcrafts®.
#401022…$124.95 q

CIRCA 750  •  Overall-19" • Blade-13" long, 15⁄8" wide, 1⁄8" thick • Wt.-1 lb. 
The remnants of this Seax can be seen in the British Museum.
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SEAX

(B)

Viking Prince
Ensemble

(A) Padded Shirt-A lace-up cotton
gambeson that can be worn as a stand
alone garment or as an undershirt with
our leather jerkin. The sleeves are 
decorated with a nordic/celtic string
design. Dry clean. S/M, L/XL or XXL.
#100766...$59.95
(B) Leather Jerkin-This stunning
brown leather, short sleeved jerkin can
be worn many different ways. High
grade leather with a buckle-up front. 
S, M, L or XL. #100764...$274.95

Dragon Viking Axe
Our example displays a Viking dragon knotwork motif. This is the perfect
size for one handed combat in conjunction with a shield. The decorated
head is tempered steel and the shaft is from a good hardwood. A great
choice to finish out your Viking gear. Made by Windlass Steelcrafts®.
#600796…$74.95

Overall 261⁄4"  •  Blade 7" long, 43⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-1 lb. 12 oz.

(A)

This beautiful round bowl and edged plate are made
of real natural horn and makes a statement. Since horn is a natural
product, every bowl and plate will have different patterns than shown.
Bowl measures approximately 7" round, while the plate is approximate-
ly 71⁄2" across. 

Plate-#804446…$14.95…$14.95 •  Bowl-#804447
Plate & Bowl SET-#804448…$24.95

Horn Plate
& Bowl
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Damascus Raider Knife
This stunning piece has a wide, high carbon Damascus blade and is complimented with a polished hardwood
grip, which fits perfectly in your hand. The dagger has been expertly adorned with silver and brass filigree
work, decorated with fine brass-headed nails and capped with an antique brass pommel cap. Brown leather
scabbard with belt loop, included. #403915…$74.95

Overall-121⁄2"  •  Blade-7" long, 15⁄8" wide, 1⁄8" thick  •  Wt.-12 oz. 

Ragnar Fur Cloak
This magnificent full-length cloak is fitting for a

Viking king. Made of 100% polyester faux fur, it sports
viscose lace-up shoulders and hood, which is fur-

trimmed and hidden side arm slits, which allows for a
full range of motion. Fully lined. Black only. One size.

Length measures 55" from nape of neck to bottom
hem. #101794…$349.95

Viking Boat Votive
Measuring 7" across and 4" wide, the center comes
with a small glass bowl, which holds a regular size
votive candle (not included). Made of resin and
hand painted. #804620…$17.95

Dragon Drinking Horn
This genuine horn goblet is handmade, with
carved dragon scales and deep etched lines making
this a spectacular drinking vessel! This is a gen-
uine natural horn product, so colors may vary
slightly. Hand wash only. Measures Approx. 11"
with a 3" opening. Comes with a black suede belt
holster. #804521…$39.95

Viking 
Throwing Axe
Vikings were renowned for their axe
throwing. This piece is beautifully bal-
anced for throwing, and has a engraved
knot work dragon engraved into the
darkened solid steel head plus a stained
hardwood shaft. Made by Windlass
Steelcrafts®. #601030…$48.95

Overall-191⁄2"  •  Wt-2 lbs.
Blade-61⁄4" x 3" edge

Replacement Handle-#804679…$6.95
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Viking Shield
This finished shield has been prestained
a dark brown and has a steel boss, dec-
orative strips and rim, all bolted on. The
back is covered in felt and has a grip
and arm strap. 1⁄2" thick by 29" round.
Wt.-13 lbs. Made by Windlass Steelcrafts®.
#801108… $174.95 ($14.95 addl. s/h) 

Cannot be shipped by air

Odin’s Throne Statue
This mighty King of the Norse Gods sits upon his

throne in full battle armor holding his imposing
spear, Gungnir and is flanked by his two wolves, Geri

and Freki . This stunning statue is made of resin,
which has been given an antique bronze metalized

finish. Measures 81⁄2" tall. #804968…$79.95

Viking Raven 
Pewter 
Pendant
Ravens were heavily used on
Norse flags, banners and 
jewelry during the 9th through
11th centuries. They signified
Odin’s magical ravens, Huginn
and Muninn. Our stunning pendant
is made of pewter and has been antiqued to bring out all
of the details of both the raven and the runes, which sur-
round it on the circular band. The runes are the first
runic inscriptions and consist of 24 letters known as
Futhark. Measures 2" in diameter. Includes a 30" black
leather thong with screw clasp and a small velveteen
drawstring carry pouch. #201610…$29.95

Drinking Horn of Jarl
This magnificent real horn is a feast for the eyes. The rim is
edged with brass Viking knotwork, while the tip has been dec-
orated with a Norse dragonhead. This is a genuine natural
horn product, so colors may vary slightly. Comes with
adjustable, leather belt holster. Hand wash only. Measures
approximately 14" long. #804518…$35.95

Axe of 
Ragnar
Lothbrok

This replica of the axe of Ragnar Lothbrok has been created from the
actual prop used in the hit series, VIKINGS. The stainless steel head has
been weathered to look as if it came straight from a long ship, while the solid ash
wood handle has a real leather wrapping. A wooden wall plaque and Certificate of
Authenticity is included. #600996…$139.95

Overall 243/4"  •  Wt.-2.4 lbs.
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The Suontaka Viking Sword
Our stunning version of this piece features a highly detailed knot work pommel,
guard, grip band and inserts.  All have been lavishly plated in rich copper. The tough
1085 high carbon steel blade has a full tang and is fully tempered, then peened over
the pommel. The sword comes complete with a rich leather scabbard and matching
copper fittings and sports a baldric for wearing this powerful piece. Made by Windlass
Steelcrafts®. #501472…$324.95 q ✍

Overall-37"  •  Blade-303⁄4" x 13⁄4"  •  Wt-3 lbs. 1 oz.

Viking Noble Tunic
Made of heavy 100% cotton, both tunics
have a natural, wide edging at the collar
and bottom of the garment, along with peri-
od trim on the sleeves and hem. A side slit
at the waist makes for great maneuverabili-
ty. Lace-up front. Order either steel blue or
rust orange. S/M, L/XL & XXL.
#101639…$119.95

Viking Fur Mantles
This simple drape design is held in place with a carved bone button and loop, and is
designed to resemble an animal pelt. The mantles are finished on both sides and are
available in two types, a larger wolf fur (white and black) or a slightly smaller fox fur
(white and tan). All furs are faux and made of 100% polyester. One size. 

Wolf Fur Mantle-#101731…$58.95 •  Fox Fur Mantle-#101732…$48.95
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(A) Hewing Spear-Blade is 3⁄16" thick x 21⁄2" wide and 13" long. 191⁄2" overall. Socket
will fit a 11⁄4" round pole (not supplied). #600062…$39.95
(B) Viking Spear-This Viking spear is hand forged of a tough, high carbon steel by
Windlass Steelcrafts®. Spearhead includes a 41⁄2" steel socket. 91⁄4" long spear head is
2" wide and 3⁄16" thick. 143⁄4" overall. Wt.-1 lb. Pole not included.
#600050…$44.95
(C) Long Bladed Hewing Spear-High carbon steel blade. 25" overall, blade 16"
long, 21⁄4" wide. Pole not included. #600444…$44.95
Butt Caps-Made of mild steel, and give an improved appearance as well as balanc-
ing the spear. $24.95 Each

(D) Round Ended-47⁄8" overall. Wt.-8 oz. #600226
(E) Flat Ended-5" overall. Wt.-8 oz. #600248

(D) (E)(B) (C)

Damascus Viking Sword
This sword has a lobed pommel loved by the Norsemen. The early style blade is well-
suited to the quick, slashing blows of the Viking warrior. Our version is made by
Windlass Steelcrafts® of high carbon Damascus steel like the originals. The blade is
polished with the fuller etched to show the Damascus construction of the blade.
Pommel and crossguard are steel. Grip is leather wrapped wood. Scabbard is wood
covered in leather with steel mounts. #500262…$424.95 q ✍

Overall-36"  •  Blade-313⁄8" long, 13⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-2 lbs.
Can be seen in “Records Of The Medieval Sword” on pg. 83 by Ewart Oakeshott.

Circa
850

Spearheads 
and Butt Caps

(A)

Feasting Utensils
Our set of spoon, knife and fork fits into a
tie-fold open belt pouch for a great combo

that is easy to take along to the fair,
picnic or campout. Comes with
leather pouch (not sold separately).
#800438…Reg. $50…Catalog
Special $38.95

Viking Leather 
Coin Pouch

The simple construction allows for a simple
drawstring to secure the pouch and then

allows it to be tied to a belt or saddle. Pouch
also includes 8 Viking coins, finished in silver,

copper and gold flashings. Made of brown
leather and measures 10" round, when

opened. #804151…$19.95



Sword of the Viking King 
This sword and its intricate scabbard are fit for a brave Nordic king. Each steel part is 
handmade and incredibly detailed, especially on the leather embossed scabbard, then rich-
ly plated in real silver. The light, wide fullered Viking style blade is high carbon, well tem-
pered steel. The scabbard is wood covered in rich harness grade leather with embossing and
covered in faux reindeer fur. The beautiful metal parts are applied to the scabbard and the
included baldric. Made by Windlass Steelcrafts®. #501168…$294.95 q ✍

Overall-38" • Blade-31" long, 21⁄8" wide, 3⁄16" thick • Wt.-2 lbs. 12 oz.

Circa
900
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Embossed 
Viking

Helmet
Raised traditional dog

designs embellish the hinged
cheek plates. 18 gauge steel

has an antiqued finish.
Approx. 26" inner cir. with

an adjustable leather 
liner with chin strap. 

Wt.-3 lbs. 12 oz. Made by
Windlass Steelcrafts®.
#300386…$234.95

Norseman 
Belt 

This amazing belt is made of soft,
interlaced leather and is capable

of sheathing almost any Viking
sword and dagger. This adaptable

belt comes in one size but has a
wide range of adjustability, from

fitting a 34" to 42" waist comfort-
ably, utilizing both a front and

rear lace-up tying and sliding belt. The outside has been given a
distressed finish, for a more authentic look. #101720…$88.95

Viking 
Horn Mug 

This small cup is bad to the
bone, literally! Hand formed
from real horn, this cup has an
unusual triangular shape and
sports a handle, too. Note:
Real horn is a natural product
and no two finishes will look
alike. Holds 8 oz. (one cup).
Measures approx. 4" x 3" x
21⁄8". #804918…$14.95
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Green Man Wall Plaque
This is one of the largest versions of this Celtic symbol
we have ever offered. Measuring 17" high by 14” wide,
this highly detailed piece is cast in resin and has been

finished with a colored stone-like appearance.
#804768…$34.95

Isolde Crown 
This magnificent heavy crown is absolutely gorgeous.
All metal construction with a copper finish, this piece
features over one hundred faux rhinestones and pearls,
making it fit for the most royal queen of the realm.
Includes eyelets allowing you to bobby pin for a secure
fit. Measures 61⁄8" round x 21⁄4" tall. #201614…$64.95

William Wallace Statue 
This legendary figure of Scottish history has been expertly
recreated in this impressive statue. It is made of resin and
then expertly metalized, giving it the appearance of
antique bronze. Measures 111⁄4" tall. #804967…$64.95

Carved Horn 
Cup Set 

This lovely set of hand-carved horn cups
will impress any guests feasting at your
table. Safe for drinking, this set of two
measure approximately 6” in height and
hold 8 oz. of your favorite beverage. Note:
Real horn is a natural product and no two
finishes will look alike. #804921…$24.95

Horn Serving Bowl 
What a stunning little bowl to accent your next din-
ner affair. Made of hand-formed, real horn, this bowl
measures approximately 5 ½ wide by 3 ½” high.
Note: Real horn is a natural product and no two fin-
ishes will look alike. #804920…$19.95

See pg. 36 for our other 
NEW Anastasia Crown



Gladius’
These Gladius’ made by Windlass
Steelcrafts® are made from high carbon
steel. Both come with scabbard with brass
applique.
(I) Maintz-pattern was wasp waisted with
a long point that combined cutting power
and stabbing ability in one handy weapon.
It was not uncommon to find 4th century
legionaires carrying this earlier model. This
is the sword that conquered most of the
known world. Faux ivory grip. 21⁄2" wide.
#500360…$214.95 q ✍
(J) Pompeii-A later version was not waist-
ed and had a shorter point but was effec-
tive. This is the sword that conquered most
of the known world. Maple hilt. 2" wide.
#500598…$194.95 q ✍

Circa 37 A.D.
Overall-28"  •  Wt.-2 lbs. 6 oz.  

Blade-191⁄2" long, 2" wide, 3⁄16" thick   
Originals were excavated from the ruins of Pompeii. 
You can see examples in H. Russell Robinson’s book 

“What The Soldiers Wore On Hadrian’s Wall.” 

(A) Roman Trooper’s Helmet-Formed of 18 gauge steel and brass.
Approx. 41⁄2 lbs. #300074…$144.95
(B) Lorica Segmentata-Our replica designed by Luca Giampadi is
superb, made of 18 gauge steel. It is closely copied from a type of Lorica
found in Newstead, Scotland, that dates from the second century A.D.

This armor is quite flexible and allows plenty of freedom of move-
ment. Wt. 17 lbs. 6 oz. Fits chest sizes 42" to 46".

#300176…$294.95
(C) Baldric-Brown leather. Fits swords (I) and (J).
#200368…$39.95

(D) Belt-This Roman soldier’s belt, called a “Cinculum
Militaire”, was comprised of a studded leather belt with 
varying numbers of hanging leather strips. Popular about 
100 A.D. Fits up to a size 46" waist. #200468…$64.95

(E) Greaves-Replica steel greaves are based on 
patterns pictured on Trajans Columns and feature an

articulated knee piece for extra protection. L-183⁄4", 
W-83⁄4", Bend-51⁄2". #300010…$78.95
(F) Wooden Oval Shield-Front is covered with
leather. Back has a canvas material. It has a black
steel boss and gold leather wings and lightning on 
the face and arm straps on the back. Shield is 
23" x 39" by 5⁄16" thick. Wt.-7 lbs. 4 oz.
#801068…$159.95 ($14.95 addl. s/h, no express)

(G) Brown Roman Sandals-Leather construc-
tion. Whole sizes 6-13. Excellent quality.
#200254…$48.95
(H) Red Roman Tunic-This oversized cotton
shirt extends to mid-thigh. Male sizes: S, M, 
L, XL or XXL. #100042…$48.95

(A)

(E)

(B)

(C)

Roman Armor

(H)

(I) (J)
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(G)

(D)

(F)

Made by
Windlass

Steelcrafts®
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Wooden 
Gladius
Not only were wooden swords used by Gladiators for train-
ing, but if he survived the arena and lived long enough to
be freed, a symbolic wooden gladius (Rudius) was awarded
as a token of discharge and freedom. #600774…$38.95
Overall-27"  •  Blade-20" long, 13⁄4" wide, 5⁄8" thick  •  Wt-3⁄4 lb.

A fitting addition to any Legionnaire’s armor arsenal designed
by Luca Giampadi, renowned armorer. When wearing this
armor your mobility is truly amazing and allows you to swing
your weapons efficiently. Made from harness grade leather, it

is adjustable with leather ties. S/M or L/XL. #101527…$174.95

Lorica Segmentata

Circa
200 BC

The inward curving blade delivers a tremendous blow and could split both shield and helmet. Considered
to be of Greek, or possibly Etruscan origin, this sword spread into Southern Russia and also Spain. It was
in Spanish hands that it was most feared by the Romans. The blade is made from high carbon steel. The
handle is solid brass. Made by Windlass Steelcrafts®. Comes with scabbard. #500062…$194.95 q ✍

Overall-251⁄4"  •  Blade-201⁄8" long, 21⁄4" wide, 3⁄16" thick  •  Wt.-2 lbs. 14 oz.

Falcata

greek Spearhead 
& Buttcap

(A) Spearhead-The Greek Hoplite’s principal weapon
was “the long shadowed spear.” It was a weapon that 
varied in length from 6-18 feet, and could be used both as
spear and pike. The earlier versions were made of bronze,
but iron, once it was available, became the material of
choice. #600074…$44.95
Overall-16"  •  Blade-11" long, 23⁄4" wide  •  Wt.-1 lbs. 4 oz.

(B) Buttcap-protects the shaft and keeps it from splintering,
and gives balance for the spear. #600036…$21.95  

Overall-81⁄2"  •  Wt.-1 lbs. 4 oz.

Vambraces 
& Greaves

Made from heavy grade leather
and though thick, are easy and
comfortable to wear. Good for

a large variety of outfits. 
(A) Vambraces-

#200852…$47.95
(B) Greaves-

#200854…$67.95

(B) 

(A) 

(A)

(B)

Julius
Caesar
Statue
One of the most
famous Roman
politicians and 

military generals in
history is shown in
his armor after his
triumphs in Gaul.

Made of resin,
this statue has
been metalized

and given an
antique bronze 

finish. Measures 
101⁄4" tall.

#804853…$44.95
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Classic Hoplite Sword
Steel guard and pommel, with wood grip covered with leather. High 
carbon steel blade capable of taking and keeping a razor edge. Wood scab-
bard covered with leather. One of the finest of the ancient world’s weapons.
Made by the craftsmen at Windlass Steelcrafts®. #500734…$164.95 q ✍

Overall-281⁄2"  •  Blade-22" long, 21⁄8" wide , 3⁄16" thick  •  Wt.-2 lbs. 4 oz

Circa 
5th Century BC

Corinthian
Helmet

Our version is made of 18-gauge
steel and has been plated in an
antique bronze. A black and

natural striped horse-hair crest
makes this a truly stunning piece.
Finally, a padded, soft adjustable liner
and chin strap make this helm easy to
wear. #300502…$264.95

Circa 
100 
BC

Roman Pugio
A wood hilt is paired with a fully tempered

high carbon steel blade. Complete with a
wood scabbard covered in leather with brass

parts. Based on remains in the British
Museum. Made by Windlass Steelcrafts®.

#401392…$94.95 q ✍
Overall-191⁄4"  •  Wt-1 lb.

Blade-121⁄4" long, 21⁄8" wide, 3⁄16" thick

Javelin
Head

Our javelin head has been
modeled for use after
these lighter yet deadly
spears. Hand forged of
tempered steel, these
heads are made to fit
wooden shafts of 7⁄8" diam-
eter. #600038…$29.95

Overall-9"
Head-43⁄4"  •  Width 13⁄4"

Wt.-1⁄2 lb.

Hades
Underworld
Statue
As King of the Underworld,
Hades struck fear into the
ancient Greeks. This stately
statue is made of resin and
has been metalized with an
antique bronze finish. 101⁄2"
tall. #804866…$65.95



(B)(A) (C)

© 2011 Conan Properties International LLC ("CPI"). CONAN, CONAN THE BARBARIAN, HYBORIA are trademarks or registered trade-
marks of CPI. All rights reserved. ROBERT E. HOWARD is a trademark or registered trademark of Robert E. Howard Properties Inc.
Used with permission. All rights reserved.

From the 1982 blockbuster motion picture, 
Conan the Barbarian, comes this officially licensed
collection of swords. Hand-forged from 1085 high
carbon steel and tempered to 52 HRC for strength.
Full tang. Expertly reproduced by the master crafts-
men at Windlass Steelcrafts®, as exact replicas of the
swords used on screen. Comes with a Certificate 
of Authenticity. 
(A) The Father’s Sword-#884017…$324.95 q

Overall-381/2" • Blade-29" long  • Wt.-6 lbs. 1 oz.

(B) The Atlantean Sword-#884016…$324.95 q
Overall-387/8" • Blade-281/8" long • Wt.-8 lbs. 6 oz.

(C) Valeria’s Sword-#884018…$224.95 q
Overall-38" • Blade-27" long • Wt.-4 lbs. 2 oz.
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(D) (E) (F)

CONAN

MINIATURE

SWORD LETTER

OPENERS
Exact scaled replicas are sized
perfectly for display. Cast in
solid metal and plated for a

handsome adventure worn look. Made in Spain. Comes
packaged in wooden display box. Overall 61/4".

(D) Atlantean-#884020…$28.95
(E) Fathers’s-#884021…$28.95
(F) Valeria’s-#884022…$17.95

Thulsa Doom Dagger
This magnificent dagger is made to resemble two intertwin-
ing snakes. Nickel-plated with an antique finish. Wooden

handle and ships in a wooden display box. Made by
Windlass Steelcrafts®. #884023…$164.95

Overall 151⁄2" • Blade 9" long, 13⁄4" wide • Wt.-31⁄2 lbs.
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DARK ELF DAGGER
From the night worlds of fantasy emerges this unique battle-ready dagger.
Sports a full tang and a carbon steel blade heavily ground to give it both
strength and penetration potential. The hilt is one solid metal casted piece
and has an antique brass finish, but is still light enough to make this a

wicked-fast piece. Includes a leather sheath with matching metal
throat and tip. #403431...$89.95

MERCENARY
OVER-VEST
This rugged over-vest

looks great on its own or
coupled with almost any

period shirt. Made of a
cotton canvas, it is

accented with faux black
leather and a lace-up

front. Side zipper allows
for a quick on and off.

Metal “D” rings accentu-
ate the front, giving it a
truly heroic look. Black
only. S/M(chest 391⁄2"),

M/L(chest 421⁄2"),
L/XL(chest 453⁄4").

#101740…$183.95

ILLUMINATED
DRAGON BUST

This venomous sculpture depicts a roaring horned dragon. Made of resin
and exquisitely hand-painted. However, the most unique feature are the

blue LED lights in the eyes, mouth and under-neck, which make this
piece more menacing. Takes 3 AAA batteries (not included) with on/off

button in the back. Measures 8" tall. #804864…$74.95

DAMNATION
STATUE
This amazing statue is based on Damnation, an original art-
work by fantasy artist Melanie Delon. A sorceress with in a
black and red gown works her magic in front of a cauldron,
calling forth the souls of the dead to do her bidding. LED
lights illuminate the transparent flames! The resin statue has
a hand painted finish that highlight the amazing detail of the
piece. Requires 3 AAA batteries, which are not included.
Measures 9" x 63⁄4" x 5". #804904…$106.95

WINGED GRIFFIN AXE
Nothing is more feared in fantasy realms than the winged griffin. These imposing beasts

form the blades of this fearsome double-bladed short axe. Made by the
craftsmen of Windlass Steelcrafts®, the blades are made of high carbon steel
and expertly sharpened to a razor finish. This all-metal axe has a sharp point
at its head and the entire body has been blackened to a midnight finish.
A suede-wrapped handle allows for a firm grip while wielding this in bat-
tle. #601056...$89.95

Overall 261⁄2"  •  Blade Head: 51⁄2"  •  Width: 81⁄4"  •  Wt.-2 lb. 8 oz.
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Ranger Tunics
These tunics are made of strong, durable denim
fabric, perfect for re-enactment. Four heavy-
duty clasps are sewn down the front for a secure
closure. In addition, our expert embroidery
department can individually customize any
of these tunics, with an insignia sewn over
the heart. Available in Black with Silver
fittings or Brown with Brass fittings.
S/M or L/XL. 

Plain-
#101689…$94.95 each

Embroidered-
#101705…$114.95 each

Choose
(A) Red Cross of the Templars
(B) Golden Fleur de Lis
(C) Red Chaos Cross
(D) Steel Skull

(A)

(D)

Order plain 
or have 

it embroidered.

Embroidered items 
cannot be returned. 

(B)

Dragon Hunter Axe
Forged of 1085 hand forged steel head, spike and socket. It has a genuine leather grip, with
faux braid pattern over solid wood shaft. Features individually hand turned steel spikes,
which create a true and nasty 360 degrees mace pommel. Made by Windlass Steelcrafts®.
#600896…$88.95

Overall-311⁄2"  •  Axe Face-91⁄4", 11⁄2" wide  •  Wt.-2 lbs. 12 oz.

This wicked knife’s hilt is cast metal and the deadly blade is blackened to a deep black luster.
Made by Windlass Steelcrafts® . Includes metal and leather scabbard. #401472…
Reg. $94.95…Catalog Special $79.95 q

Overall-191⁄2"  •  Blade-131⁄4" long, 11⁄2" wide, 3⁄16" thick  •  Wt-1 lb.

Raven Claw

(C)

Dragonstone Goblet
Made of a resin, this cup has been antiqued, giving it

the look and feel of carved stone. Blood red accents
and three artificial red jewels give this piece the finishing

touch. Measures 71⁄2" tall and has a removable aluminum
inner cup, which holds 7 oz. of your favorite beverage, and

makes it easy for cleaning. #804817…$24.95



Dragon’s Tooth 

Damascus Dagger

64

(B) (C)

(A)

Knightly Tabbards
A great simple costume for any event! Strong durable cotton fabric with a full
lining. These one-sized tunics are open on the sides and have a front and rear
split for great movement. Hand washable. Mail and belts not included.
#101056…$54.95 each

(A) Red/Black  •  (B) Blue/Black  •  (C) Red/Blue  •  (D) Yellow/Black

(D)

(E) (G) (H)(F)

(A)-(D) can be embroidered with one of the designs (E)-(H). #101712…$74.95 each

Shown with embroidery

Embroidered

Tabbards

Anatomical Skull
The skull has a removable bottom jaw, for different display
options. Made of resin with an antique bone wash. 63⁄4" x 61⁄4".
#804610...$33.95

SORCERER’S CLOAK

Made of a heavy weight, poly-cotton fabric with a mystical sheen.
A 2" wide embroidered silver metallic trim borders the front open-
ing and generous pointed hood. A matching black cotton lining
finishes off this exquisite garment. A leather-mounted metal clasp
keeps this garment securely closed. Black only. Available in two
lengths: Regular-fits up to 6’ tall or Long – fits over 6’ tall.
#101692…$249.95

The wide, sharpened Damascus blade has a triangular bevel, giving it strength where it is needed. The
grey/black Pakkawood handle has a spiral design for a sure grip, while the matching pommel has a softened,
rounded appearance. Finally, ornately designed steel & brass filework spacers make this a true beauty. A
leather belt sheath with secure snap is included. #404218…$59.95

Overall 121⁄4"  •  Blade 71⁄8" long, 11⁄2" wide  •  Wt.-14 oz.



Sword Canes & Walking Sticks
From the master craftsmen at Windlass Steelcrafts® comes this truly stunning line. Each style is available as
either a hidden bladed sword cane (Cannot ship to AR, CA, MA, NY and Canada) or a standard walking
stick (these are legal in all States.) All blades are high-carbon steel. 

(A) Gambler’s Sword Cane or Walking Stick-37" overall. 
Sword Cane-151⁄2" spike. #601019…$179.95 •  Walking Stick-#804712…$89.95

(B) Victorian Sword Cane or Walking Stick-37" overall. 
Sword Cane-17" blade. #600970…$94.95 •  Walking Stick-#804711…$54.95

(C) On Her Majesty’s Service Sword Cane or Walking Stick-38" overall.
Sword Cane-201⁄8" blade. #601007…$168.95 •  Walking Stick-#804714…$98.95

(D) Fisted Sword Cane or Walking Stick-37" overall.
Sword Cane-14" spike. #601020…$118.95 •  Walking Stick-#804710…$59.95

(E) Phantom Sword Cane or Walking Stick-38" overall. 
Sword Cane-201⁄8" blade. #601033…$118.95 •  Walking Stick-#804708…$59.95

(F) Captain Nemo Sword Cane or Walking Stick-371⁄2" overall. 
Sword Cane-201⁄8" blade. #601032…$118.95 •  Walking Stick-#804707…$59.95

Please check our website for multiple photos and detailed descriptions of each.
65

(A) (B) (C) (D) (E) (F)
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Skull Candy Dish
This intricate plate is sure to get attention at your next pirate get-
together. This human skull design has been lavishly decorated with
floral flourishes, giving this piece a true 17th century look. Made of

resin, this piece has been metalized and given an antique bronze finish.
Measures 11" x 41⁄4". #804905...$44.95

Victorian Brown Cameo Necklace
Can be used as a necklace or brooch. Measures 21⁄4" x 13⁄4".

Comes with a 26 " chain. #201292...$14.95

Octopus Chalice
The stories of Captain Nemo
and the Nautilus are captured
in this wonderful steampunk
goblet. The vessel resembles a
diving bell entwined by a mon-
strous octopus. Made of resin
and hand-painted. Removable
stainless-steel cup for easy
clean-up. Measures 71⁄2" tall.
#804862...$39.95

RED QUEEN COAT
Make that stunning entrance at any party or event this season wearing
this sensational coat. Made of a vibrant red polyester and viscose, this
long coat has large lace detail at the cuffs, swirling trim patterns at the
base of the long over-sleeves as well as long black fringe. In addition,
the coat sports black piping and a lace-up back for a streamline fit.
Faux fur lines the generous hood. Red only. Available in sizes S, M,
L, or XL. #101779…$219.95

VICTORIAN
SWALLOWTAIL

COAT
You’ll be all set for a
night at the opera in

this gorgeous swallow-
tail coat! Made of

black polyester velvet,
the coat features a hid-

den zipper front clo-
sure, a large ornate
closing frog on the

front and embroidered
and printed detail on

the collar, lapels, cuffs
and rear belt. Detailed

metal buttons.
#101771…$139.95
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Airship 

Admiral’s

Goggles
These are, without a doubt, one
of the finest pair of steampunk goggles we have
ever offered. Made of soft stitched, 100% black
leather, they are adorned with rich brass filigree
and gears. However, the most unique feature is
the manual-operated brass diopter over the right
eye, which can be opened and closed. The left eye
comes with three interchangeable colored lenses:
green, amber & smoke. The adjustable rear strap
fits up to a 71⁄2" men’s hat size. Comes in a carry-
ing case. #804697…$88.95

Parks Road Vest
You will be the most dapper bloke at the gen-
tleman’s club, when you wear this lavish vest.
This wonderful vest is made of a rich, brown

viscose brocade on both the front and back. The collar,
pockets and rear adjustable belt are made of a compli-
mentary polyester striped fabric, giving this piece a true
Victorian flair. A black cotton lining finishes off this gar-
ment. Available in S, M, L and XL. #101776…$89.95

Shown with our NEW Guardsman Shirt on pg. 5

MARK V 

DIVER’S HELMET
Our version is made entirely of aluminum, then
coated in an antique bronze finish, which ensures a
nice aged patina for years and a reasonable weight.
It features real glass porthole windows and the front
plate swings open on this stunning display piece. This high quality repro-
duction is a must for any collector. Includes display stand. Made by Windlass
Steelcrafts® NOTE: This is not a fully functioning helmet. Do Not dive with
it! #720033…$294.95

Overall Aprox. 18" tall  •  Width 131/2", 171/2" long at base plate  •  Wt.-12 lbs.

Victorian Lab Coat
This style coat was all the rage with mad scientists in
Victorian times. Made of heavy white denim, this
full-length overcoat features large black snaps run-
ning along the neck, shoulders, wrists and down the
front. An adjustable belt and buckle at the rear,
allows for adjustability. White only. Sizes S/M or
L/XL. #101739…$104.95
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THIS CATALOG IS PRINTED IN THE U.S.A.

Leif Erikson Sword
This famous son of Erik the Red is credited as the first Viking ever to reach the shores of North
America. This remarkable sword, made by the craftsmen at Windlass Steelcrafts®, is a testa-
ment to that noble seafarer. The high carbon steel blade has a wide fuller, making this sword
perfect for battle. The pommel and guard have been lavishly sculpted with sea dragons and
intricate knotwork, making this a true beauty of a piece. The wooden grip have been covered
in black leather and three knotwork rings. The sword comes with a black leather scabbard
with equally stunning hardware and a leather baldric belt. #501651…$319.95 q ✍

Overall-371⁄2" • Blade-291⁄2" long, 27⁄8" wide  • Wt. 2 lbs. 14 oz.

Viking Horn Tankard

This very large spectacular tankard is made of real
horn and is safe for drinking. Note: Real horn is a
natural product and no two finishes will look alike.
Holds 2 pints (36 oz.) Measures approx. 6" x 4".
#804919…$29.95

Viking 

Combs
These amazing horn and
bone combs are hand
carved the exact way
Viking and medieval people
did for centuries. Note:
Real horn is a natural prod-
uct and no two finishes will
look alike. $12.95 Each
(A) Darkened Horn 
Viking Comb-
Measures 5" x 1½".
#804924
(B) Bone Viking Comb-
Measures 53⁄4" x 15⁄16".
#804923
(C) Viking Voyage Comb-
Measures 43⁄4" overall. 
Comb 33⁄4" x 1". 
#804922

(A)

(B)

(C)
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Bonny Scottish Dirk

Wessex Flag
A gorgeous, 3' x 5' nylon
indoor/outdoor flag with grom-
mets. This design of the Coat of
arms was attributed by
medieval heralds to the Kings of
Wessex. #804413...$11.95

Treasure Map
Skull

This life-size skull captures the days the pirates would
carve bone, known as scrimshaw, in their down time
aboard ship. However, this skull depicts a map to
buried treasure! Made of resin, the piece has been
antiqued, giving it the look of a real skull. Measures
71⁄2" long, 5" wide. 63⁄4" high. #804611…$28.95

High Seas Stocking Caps
A great hat for adventures on the high seas and
pirates of all ages. Simple stretch fabric caps that can
be worn a variety of different ways. Order Striped
Grey or Red. #101612…$14.95 

Egyptian Goddess Bastet
Known as the goddess cats, this gorgeous

statue features this feline deity against a hiero-
glyphic pillar. Made of resin, the piece has

been metalized to give it the look and feel of
antique bronze. Measure 10 ¾” tall.

#804854…$56.95 

English Hunting Dagger
This single edge high carbon steel blade is tempered, hand

forged and has a full tang. Parts are solid metal with an
antique brass finish and emulate branches or even a bear-
like visage if you look close, honoring nature. Grip is rough

hewn hard wood with steel tacks for great grip in any weath-
er. Includes leather sheath with matching metal throat and tip.

Made by Windlass Steelcrafts®. #403668…Reg. $64.95…
Catalog Special $49.95 q ✍

Overall-141⁄2"
Blade-93⁄4" 

Truth Serum
Decanter

This Victorian era decanter
holds up to 34 oz. of your

favorite beverage and is made
of hand-blown laboratory

glass with mirror-finish gold
lettering and glass stopper.

Measures 71⁄4" high.
#804636…$19.95

Camelot Damascus   Dagger
The rich Damascus blade, guard and pointed pommel make this stunning dagger fit for a
king! Fine detail work on the darkened handle includes two delicate silver band inlays, as
well as 50 miniature brass head nails. Sheath with belt loop is included. #404018…$119.95

Overall-151⁄4"  •  Blade-9", Width-11⁄8"  •  Wt-1 lb. 

Brown Medieval 
Long Belt

Made of a thick, top grain leather, it is
richly adorned with antiqued and pol-
ished brass accents, buckles and belt
tip. The extra long length (approx. 70")
makes it not only historically accurate,
but wearable by just about any sized
man. One size. #200672...$94.95

113⁄4" long dirk blade showcases crisp etchings of the traditional Scottish foliage
and thistle motif on both sides of the blade. 5" long, swaged false edge and a
knurled pattern on the blade back. The black wooden handle is carved in an inter-
weave pattern dotted with ornamental nickel silver tacks. The sheath is wood cov-
ered with leather and reinforced with metal throat and tip. Made by Windlass
Steelcrafts® from hand forged high carbon steel. #400806…$109.95 q

Overall-171⁄2"  •  Blade-113⁄4" long, 11⁄8" wide, 3⁄16" thick •  Wt.-1 lbs. 2 oz.

Gov’nah Hat=
Made of a stiff, black ultra suede 

material. Resplendent in gold braid,
red trim and soft white-feathered

accents. An elasticized strap around
the perimeter of the inside allows for

an easy fit for most head sizes.
#201174…$29.95

The set features the famous polishing paste that works
miracles on metals, plastic & fiberglass 
surfaces, specially formulated stainless steel & chrome
polish, Speed Waxx® protectant that protects like noth-
ing weʼve seen and wonʼt dull your surface finish. Plus
a 12" x 12" specially designed, super soft and
absorbent microfiber cloth for easy application.
#801920…$24.95

Knife, Sword & Gun Care Kit

Parade Mace
This historical two-in-one threat gave the owner a dou-
ble threat with the concealed dagger in the handle.
Blackened, all steel construction for a simple, durable,
yet regal sign of power. Mace 24" overall, 3 lbs. Dagger
143⁄4" overall, 9" tempered, high carbon steel blade.
Made by Windlass Steelcrafts®. #600920…$134.95

Inspired by the Circa 1500 example shown in the book 
Kombinations Waffon, plate 178.

The Raptor
The pommel is in the form of its deadly claw, but
of course, the long curving blade is the real force
of this beast. Gracefully contoured parts are steel.
Wood and leather grip adorned with raised areas
for a good grasp. Like all our swords, this well bal-
anced cutting sword features a tough high carbon,
fully tempered blade. Includes scabbard. Made by
Windlass Steelcrafts®. #501090…$214.95 q

Overall-411⁄4"  •  Wt-2 lbs. 9 oz.
Blade-311⁄4" long, 17⁄8" wide, 3⁄16" thick

Back

The Tree of Life
Pendant

This intricate pendant embodies the mys-
tical Celtic Tree of Life, surrounded by
knotwork, which was said to possess the
power of shelter, food, and medicine. The
piece is made of  a lead-free pewter and
has  a tiny, iridescent stone at its center.
Comes with matching 23" adjustable
chain with clasp. #201599…$9.95

Einar Feasting Bowl
A beautiful portable bowl for

feasting on the go or just about
any period event. Made of gen-
uine horn and has a brass rim.
This is a genuine natural horn

product, so colors may vary
slightly. Hand wash only.
Measures Approx. 5" in 

diameter. #804512…$17.95
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